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Христос Родився! 

У цей святковий час Різдва і Нового Року, Пласт в ЗСА вітає Вас і 
складає всім Вам найкращі побажання. Бажаємо кожному й кожній 
з Вас весело провести празник Христового Народження та зустріти 

Новий 2003 рік з новими надіями і постановами. 
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Пластовий Листок видає Крайова Пластова Старшина в ЗСА. 

 Це число буде опубліковане на веб-сайті www.plastusa.org заки появиться в друку. 
 

Члени, які бажають одержати поштою видрукований Листок,  
можуть його замовити через канцелярію КПС (212)475-6960. 
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Перший рік нашої каденції пройшов 
успішно, і я є дуже задоволений з членів КПС. 
Всі діловоди показали велику ініціятиву до праці 
та добре співпрацювали. Ми, як виховна ор-
ганізація, мусимо заохочувати членів до праці 
та плекати в них ініціятиву. Kоли ми знищимо в 
людині ініціятиву, вона тратить охоту до 
дальшої праці в якійнебудь організації. Наша 
праця ішла добре, бо ми слухали один одного, 
були конструктивні в нашій критиці, та 
працювали для спільної мети. 

Один з наших головних досягів був 
створення веб-сайту www.plastusa.org.  Не буду 
багато про це писати бо Ви самі можете там 
заглянути.  В наступному році, веб-сторінки 
будуть більше доповнені. Там буде включена 
бібліотека виховних матеріялів, як напр. 
„Вогонь Орлиної Ради”, випрацювані сходини до 
проб,  вмілостей і т.п. 

Щоб облегшити продаж пластового 
виряду (одностроїв, відзнак, книжок і т.п.), 
зорганізовано „Пластову крамницю” на нашому 
веб-сайті. Організація крамниці є 
скоординована з дирекцією Молодого Життя. 
Вони є в повній згоді, щоб всі закупи пластуни 
полагоджували через Інтернет. На будуче, 
плянуємо різні одобрення – наприклад, коли 
юнак „потисне” знимку відзнаки вмілості в 
крамниці, побачить на екрані вимоги до тої 
вмілості. 

Щоб забезпечити Пласт фінансово, ми 
строго контролюємо наші видатки.  З початку 
каденції, кожний діловод приготовив бюджет 
котрий був перевірений господарем і 
затверджений на пленумі.  Всі діловоди 
дотрималися свого бюджету на 2002 р.  Ми 
осягнули великі ощадності в телеконференціях, 
в коштах пленумів, друкування, і пошти через 
вживання Інтернету. З другої сторони, ми мали 
різні несподівані довги та незатверджені 
видатки, як наприклад, кошт „Новацького 
Співаника” і „Пластового Довідника” котрі були 
вислані до новацтва і юнацтва за пропущені 
числа „Готуйсь” і „Юнак”.  

 

Щоб поширювати інформації про Пласт, 
КПС видала нову кольорову брошурку котра 
була роздана громаді. Наше членство зростає.  
В минулому році, новацтво в ЗСА збільшилося 
на 4%.  Цього літа, 55% нашого новацтва і 
юнацтва були учасниками виховно-вишкільних 
таборів.  Щоб все це підтримати, треба нам 
вишколених виховників.  Цього літа, 62 
учасники успішно закінчили Вишкіл Новацьких 
Впорядників, а 29 учасників успішно закінчили 
Вишкіл Юнацьких Впорядників.  Ми вже давно 
не бачили такого численного юнацького 
вишколу.  Крім того, відновлено 
кореспонденційні вишколи для дорослих 
пластунів. 

В Пласті ми зберігаємо українську мову, 
бо вона розрізняє наш Пласт від 
американського скавтінґу. Наша мова 
занепадає. Це видно всюди – по таборах, по 
станицях і в письмах КПСтаршини.  Доказаним 
способом вивчення мови є на даний час 
перебувати в осередку де тою мовою говорять 
(immersion).  З тої причини, КПС почав проєкт 
„Пластова Акція Країнам Співпраці” (ПАКС) на 
підставі американського „Peace Corps”.  Згідно з 
першим і другим Головними Обов’язками 
Пластуна, ми допоможемо Україні, а самі 
піднесемо рівень нашої рідної мови. Більше 
інформацій про цей проєкт можна знайти на 
веб-сторінці www.plastusa.org/kps/paks.php. 

Нашою ціллю в діяспорі є забезпечити 
існування Пласту для наших внуків та 
правнуків. 

 
СКОБ! 
 
пл. сен. Ігор Микита, ЛЧ 
holova@plastusa.org  
 
 

 
 
 

 
1 січня 2003р. 
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До: Пластових Станиць і Груп в ЗСА, Куренів УСП та Куренів УПС 
Дорогі Подруги і Друзі! 
 
ХХVІ. Крайовий Пластовий З’їзд в ЗСА відбудеться 18-19-го жовтня 2003р. на оселі Народного Союзу 
„Союзівка” в Кергонксоні, Н.Й. 
Проголошуючи ХХVІ. Крайовий Пластовий З’їзд: 
1. Доручаємо всім пл. станицям і групам до 15 вересня 2002 перевести збори дійсних членів УСО Пласт (УСП і 
УПС) на яких виберуть делеґатів і їхніх заступників на ХХVІ КПЗ’їзд.  Вибір делеґатів має відбутися за 
ключем, який нормує наш статут.  Витяг дотичних параґрафів і точок подаємо понижче.  Якщо Станиця 
відбуде Загальні Збори в тому часі, при тій  нагоді може відбутися вибір делеґатів. 

2. Пригадуємо, що дійсним членом Пласту, в цім випадку УСП і УПС, є той, хто є оформлений в даному уладі і 
платить кожного року членський внесок. ВСІ делеґати мусять бути оформлені і мати вкладку вирівняну до 
кінця 2002р., як також члени станиці яких вони репрезентуватимуть на З’їзді мусять мати вирівняні членські 
внески.  
Обчислення делеґатів від гуртка Пластприяту мусить бути на підставі членів гуртка які НЕ Є ЧЛЕНАМИ УСП 
АБО УПС бо вони є репрезентовані делеґатами в точці Б.а. 

3.  Згідно з діючим статутом делеґати з правом голосування в КПЗїзді є наступні: 
V.7.А. З уряду:  
а/ голови Станичних Рад, станичні або їх 
заступники /тільки один з них/кошові, зв'язкові, 
гніздові; 

б/ по одному представникові сеніорських і 
старшопластунських куренів; 

в/ члени Крайової Пластової Ради і Крайової 
Пластової Старшини, включаючи й тих, яких 
мандати на даному Зїзді вигасають;  

г/ сеніори керівництва з терену ЗСА, якщо вони в 
даний час виконують обовязки: виховника в 
пл.частинах, члена Станичної Ради або 
Станичної Старшини, постійного співробітника 
Крайової Пл.Старшини, члена Головної Пл. Ради, 
члена або постійного співробітника Головної Пл. 
Булави. 

 
Учасники З’їзду з уряду, вичислені під а/, в/, г/, 

можуть мати тільки один голос, навіть коли в одній 
особі збігаються різні кваліфікації.  
Пластові виховники: кошові, звязкові і гніздові, 

управнені до участи в З'їзді, можуть передавати свої 
голоси іншим діючим виховникам - на письмі - якщо 
самі не будуть приявні на Зїзді.  
Інші делеґати з уряду і сеніори керівництва не 

можуть передавати своїх голосів на інші особи. 
 

Б. З вибору: 
а/ делеґати Станиць у відношенні один делеґат від кожних 20 
сеніорів/-ок/ і старших пластунів/-ок/, з тим, що 10 членів 
після останньої двадцятки управнює до вибору одного 
делеґата більше; Станиці, які мають менше ніж 20 членів УПС 
і УСП, та Пластові Групи мають право вибрати одного 
делеґата; делеґатів вибирає кожна Станиця або на своїм 
звичайнім, або на окремім передз’їздовім зборі; 

б/ один делеґат від кожного гуртка Пластприяту; гурток, що 
має більше ніж 50 членів, має право вибрати додаткових 
делеґатів у відношенні - один делеґат від кожної, хоч би 
розпочатої 50-ки. 

Голоси вибраних делеґатів можуть бути передані іншим 
учасникам Зїзду на підставі письмової повновласті, 
виставленої Станичною Старшиною. 

 

В. Інші, заслужені для Пласту учасники З'їзду, яким З'їзд 
признає право голосування. 

Один учасник З'їзду не може мати більше ніж три голоси з усіх 
джерел репрезентації. Учасники З'їзду зі Станиць віддалених від 
місця З'їзду більше як 1,000 миль, можуть кумулювати до 5 
голосів. 
 
V.7.б/ Без права голосування, - як гості, можуть бути приявні на 

З'їзді всі старші пластуни/-ки/ і пластуни сеніори/-ки/ та 
члени Пластприяту. 

4.  Про зміни статуту рішає КПЗїзд кваліфікованою більшістю 2/3 голосів, при чому - 
а/ ті справи мусять бути вміщені на порядку нарад у повідомленні про Зїзд, 
б/ умотивовані внесення на зміну або доповнення статуту мають бути написані і переслані до Крайової 
Пластової Старшини не пізніше, як три місяці перед Крайовим Пластовим З'їздом (ДО 18-го ЛИПНЯ 
2003), а Крайова Пластова Старшина має переслати їх, разом зі своїми заввагами, до Пл. Станиць 
принаймні на один місяць перед КПЗїздом. 
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Голова КПС пропонує, щоб додати до Статуту таку точку:  До Статті V. § 7a.A. точку б-1 з таким текстом: 
б-1. по одному представникові активних Окружних Таборових Комісій (ОТК). Активна Окружна 

Таборова Комісія є та котра переводила окружно-виховні пластові табори затверджені 
КПСтаршиною в часі між КПЗ’їздами. 

Обґрунтування: Окружні Таборові Комісії (ОТК) входять в Крайову Таборову Комісію і провадять виховну 
працю з пластунами на таборах але ОТК не мають репрезентації ані права голосу на КПЗїзді де виходять 
справи і резолюції котрі безпосередньо доторкають окружні табори та ОТК.  Зміна до статуту дасть головам 
діючим ОТК право голосу на КПЗїзді. 

 
5.  Просимо брати під увагу побажання Резолюційної Комісії ХVІІІ. КПЗїзду в справі делеґатів з вибору: 

“З уваги на те, що Статут не специфікує приналежности до Уладу делеґатів з виборів на поодинокі 
Крайові Зїзди, треба на майбутнє вибирати на крайові зїзди в станицях так, щоб делеґати були пластуни  
заанґажовані у виховній праці. При тому слід уважати, щоб були справедливо заступлені Улади і УСП і 
УПС”. 
Себто, якщо станиця має 2 голоси з вибору тому що має 40 членів УСП, ці члени повинні бути 
репрезентовані двома делеґатами які є членами УСП. 

 
6.  ПІДГОТОВЧІ КОМІСІЇ:  Усі пропозиції просимо надсилати до канцелярії КПС. 

 
С К О Б ! 

 
пл.сен. Ігор Микита пл.сен. Галина Кутко 

Голова                                                                                   Коресподенційний секретар 
 

Об’ява 
Головної Пластової Ради з 31 грудня 2002 про вибори Начального Пластуна 

 
У 2003 році кінчиться каденція урядуючого Начального Пластуна, пл. сен. кер. 
Любомира Романкова, СМ.  Тому Головна Пластова Рада проголошує отсим вибори 
Начального Пластуна на наступну 6-річну каденцію. 

 
Згідно з Грамотою про Начального Пластуна, Начальним Пластуном може стати той, хто: 

• пластував уже в Уладі Пластунів Юнаків, 
• є пластуном сеніором, 
• був активним членом Кадри Виховників УПН або УПЮ принайменше 10 років, 
• своїм життям і діяльністю дав доказ глибокого розуміння пластової ідеї і пластової дії та міцного 

прив’язання до Пласту, 
• веде примірне особисте життя, додержуючись пластового стилю, 
• тішиться довір’ям і пошаною серед загалу пластунів і українського громадянства. 

 
Начального Пластуна обирається на шість років з правом повторного вибору на один термін. 

Начального Пластуна вибирають таємним голосуванням усі повноправні члени Уладу Старшого 
Пластунства (УСП) та Уладу Пластового Сеніорату (УПС).  Повноправними є ті особи, яких їхня Крайова 
Пластова Старшина за таких уважає. 

Для переведення вибору Начального Пластуна Головна Пластова Рада покличе Виборчу комісію, до 
якої увійдуть представники сімох вильосованих куренів УСП та УПС, по одному від кожного такого 
куреня. 

Право виставляти кандидатів на пост Начального Пластуна мають усі пластуни, управнені до 
голосування.  Внесення складається на письмі з коротким обґрунтуванням та підписами не менше 10-ох 
виборців.  Усі пропозиції мусять наспіти не пізніше 31.ІІІ.2003 на руки секретаря Головної Пластової 
Ради:       Dr. George M. J. Slusarczuk       67 Bayberry Drive   Monroe, NY  10950     USA 

Виборча комісія провірить вимагані кваліфікації зголошених кандидатів і виєднає їхню 
згоду кандидувати.  При співпраці Крайових Пластових Старшин виборчі матеріяли, 
виготовлені Виборчою комісією, мають бути доручені виборцям не пізніше 31.VII.2003.  
Закінчення голосування передбачене на день 31.VIII.2003. 
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 Звіт Першого Заступника 
Голова Зв'язку і Організації 
пл. сен. Катруся Гарасевич 
жовтень, 2001 - грудень, 2002 

НАША ЦІЛЬ 
Виховати молодих людей здорових духом, 
тілом,національно свідомих. 
Україна є вільна,  незалежна,  проте,  без 
помочі з діяспори, нескоро стануть самі на ноги. 
Поволи на вічну ватру відходять ряди 
виховників котрі принесли вогонь ідеї з України. 
За ними ідуть ряди тих вже вихованих поза 
рідними землями. Тут на землі Вашінґтона 
мусимо виховати покоління котре буде знати 
про своє походження, свою національну 
приналежність.  Саме вони поможуть 
батьківщині своїх дідів. 
 
ЗАЧНІМ ВІД МОВИ 
На сходинах тільки українська мова - обов'язок 
кожного станичного є перевірити участь членів 
УПН та УПЮ в школах українознавства.  
Нав'язати звязок зі школою українознавства. 
Навязати звязок з другими молодечими 
організаціями.  Спільно  влаштовувати 
національні свята.  Навязати звязок з 
українськими церквами.  Ми всі є українці.  
Відбути сходини з учителями школи.  Пояснити 
пластову програму.  Брати зорганізовану участь 
в громадських імпрезах, довгий шлях до 24. 
серпня .  
 
Мова і національне виховання збудує сильний 
фундамент на яким збудуємо сильну українську 
спільноту на чужині . Що посіємо то будемо 
збирати.  Добра, систематична, організаційна 
праця по станицях є конечна, проте 
національне виховання мусить бути на першім 
місці. 
 
ВІД ПОЧАТКУ КАДЕНЦІЇ 
• Навязала контакт зі станичними та висилаю 

матеріяли допомогти з працею в станиц. 
Через добру комунікацію зі станицями 
одержала звіти від станиць що вже роками 
не звітували. 

• Створила брошурку про Пласт на роздачу в 
громаді, по церквх і школах щоб в короткий 
спосіб поінформувати про нашу організацію. 
Велике дякую пл. скоб. Андрієві 

Гарасевичoві і пл сен. Богданові 
Гарасевичові. за номіч з проєктом 

• Через незвітування від 1977, через брак 
комунікації та виховної праці ,КПС на 
пленарному засіданню закрили станицю 
Гемпстед. Я кілька разів писала листи до 
всіх членів станиці з думкою відбути 
загальні збори станиці але не було бідгуку. 
Останний лист про розвязку був написанний 
до всіх членів і родичів. 

• Зорганізувала та перевела зїзд станичних і 
виховників в квітні 2002. 

• Відвідала 40 Орликіяду в листопаді ,2001. 
• Вислала до ГПБ проєкт відзнаки Залізного 

Хреста та інформації на відбиття. 
• Всю кореспонденцію полагодила сама.  

Одержала 30  писем.  Вислала  44 писем.  
Вислала 7  обіжників до станичних. 

• Перевірила пропонований правельник 
пластових відзначень і подала завваги до 
ГПБ. 

• Переглянула і устінила правельник пласт 
прияту/ланки батьків. 

• Слідуючі станиці відбули загальні збори та 
одержали листа затвердження членів 
станичної старшини: 

 
Група в Балтімор 
Дата зборів: 16. листопада, 2001 
Дата пленум: 6. березня, 2002 
 
Станична Старшина   
Голова: пл. сен. Роман Кострубяк  
Скарбник: пан Стефан Чорний   
Писар:  пл. сен. Микола Коропецький  
Голова ОП УПС:  пл. сен. Оксана Палійчук 
Станична Рада 
Голова: пл. сен. Андрій Лемішка 
 пл. сен. Ірка Кострубяк 
 пл. сен. Оксана Коропецька 

 
Станиця Бостон 
Дата зборів: 18. листопада, 2001 
Дата пленум: 26. січня, 2002 
 
Станична Старшина    
Станичний:   ст. пл. Данило Лісовський  
Писар:   пл. сен. Христя Козак  
Скарбник:   пл. сен. Богдан Комаринський  
Референт УСП:   ст. пл. Юрій Морачевський  
Референтка Новацтва:   ст. пл. Адріяна Лісовська  
Станична Рада 
Голова:  пл. сен. Зенон Цибрівський 
Члени:  ст. пл. Юрій Морачевський 
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Станиця Чікаґо 
Дата зборів:  1 квітня, 2000 р.  
Дата пленум: 8. грудня, 2001 р.  
 
Станична Старшина   
Станична: пл. cен. Анна Павлюк  
Заступниця: пл. cен. Ліда Ткачук  
Заступник: пл. cен. Адріян Цьолко   
Заступниця: пл. cен. Христина Дзюк  
Кошовий УПЮ: пл. cен. Тарас Сілецький  
Кошова УПН: ст. пл. Ксеня Ганкевич 
Таборовий Референт :пл. cен. Михайло Хариш 
Скарбник: пл. cен. Арета Куріца 
Писар: ст. пл. Дарка Ганкевич 
Хронікар: пл. сен. Рута Ріпецька 
Вільний Член: пл. cен. Іванна Ґорчинська 
Станична Рада 
пл. сен. Андрій Дурбак 
пл. сен. Іван Лисейко 
пл. сен. Рута Галібей 
пл. сен. Йосиф Мицик 
пл. сен. Христина Назаревич 
 
 
 

 
 
 
 
Станиця Дітройт 
Дата зборів: 15. червня і 7.вересня 2002 р. 
Дата пленум: 28. вересня, 2002 р 
 
Станична Старшина 
Станична: пл. cен. Стефа Король 
Заступник: пл. cен. Богдан Кордуба 
Писар: пл сен Володимир Гнатчук  
Кошова УПЮ: пл. cен. Леся Лаврин   
Фінансовий Референт :пл. cен. Марта Татарська 
Референт Чл. Внесків: пл. cен. Дарія Крива-Ґреґа 
Референт Вістей із Станиці: ст. пл. Рома Ременюк 
Референт Коляди: пл. сен. Юрій Фіґач 
Референт Вишколу: пл. cен. Роман Гриців 
Референт Постачання: п. Ліда Колодчин 
Осередковий УСП:  ст. пл. Іван Фединський 
Осередковий УПС:  пл. сен. Богдан Кордуба 
Бібліотека:  пл. сен. Стефа Король 
Архівар/Хронікар:  пл. сен. Ігор Король 
Станична Рада 
Голова пл. сен. Юрій Фіґач 
пл. сен. Любомир Гевко 
пл. сен. Марко Ґудзяк 
 
 
 

 

Група Міннеаполіс 
Дата Зборів: 3.лютого 2002 р. 
Дата Пленум: 28. квітня, 2002 р. 
 
Станична Старшина   
Голова:  ст. пл. Адріяна Мец 
Заступник:   пл. сен. Богдан Крамарчук 
Писар:  пл. сен. Катря Гуцал 
Скарбник:  пл. сен. Зенко Степчук 
Станична Рада 
пл. сен. Мірка Павлишин 
пл. сен. Славко Луців 
пані Стефанія Тисовська 

 
 

 
 

Станиця Нюарк 
Дата зборів: 21. вересня, 2001 р. 
Дата пленум: 8. грудня, 2001 р.  
 
Станична Старшина   
Станична   пл. сен. Роксоляна Мисило  
Заступниця Станичної   пл. сен. Леся Лебедь 
Протоколярний Писар   пл. сен. Рома Шипайло 
Кореспонденційний Писар  пл. сен. Оленка Юрчук 
Скарбник   пл. сен. Леся Баранецька  
Осередкова УПС   пл. сен. Христя Кохан  
Осередкова УСП   ст. пл. Діяна Юрчук  
Референт вкладок   пл. сен. Маруся Колодій 
Референт Преси   пл. сен. Марта Торіелі  
Референт Коляди   пл. сен. Борислав Білаш 
Референти Комісії 3тої проби   пл. сен. Ірка Дол 
   пл .сен. Рома Гадзевич 
Голова Ланки Батьків п. Христя Крижанівська 
Голова Фундації пл. сен. Гриць Буняк 
Звязок з церквою в Неварку пл. сен. Оксана 
Бачинська 
Звязок з церквою в Випані пл. cен. Юрій Демидович 
Кошова Юнацтва пл. сен. Марґарета Нич 
Кошова Новацтва пл. сен. Ляля Голинська 
Звязкові Юначок ст. пл. Дора Гапій 

  cт. пл. Діяна Юрчук 
Гніздовий пл. сен. Нестор Максимович 
Гніздова ст. пл. Таля Храплива 
Станична Рада 
Голова пл. сен. Тинька Баранецька 
Члени  пл. сен. Наталка Сейлик 
 пл. сен. Юрко Крижанівський 

пл. сен. Олько Яворський 
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Станиця Ню Йорк 
Дата Зборів: 11-го березня 2001 р.  
Дата Пленум: 8. грудня, 2001 р 
 
Станична Старшина   
Станичний пл. сен. Андрій Ганкевич 
1ий Заступник пл. сен. Леся Геймур 
2ий Заступник пані Стефанія Косович  
Протоколярний Писар ст. пл. Наталка Троян 
Кореспонденційний Писар пл. сен. Оксана Кіналь 
Скарбник пл. сен. Тиміш Ганкевич 
Референт Коляди пл. сен. Аскольд Хeмич 
Референти Виховної Дії пл. сен. Адя Федаш 
              пл. сен. Орися Дмитрик Бузетта 
Осередковий УПС пл. сен. Володимир Гнатківський 
Осередковий УСП ст. пл. Андрій Літепло 
Голова Ланки Батьків пані Ірина Король 
Голова Фундації пл. сен. Богдан Михайлів 
Звязкова пл. сен. Мира Ганкевич 
Звязковий пл. сен. Юрій Кузьмович 
Гніздова ст. пл. Христя Ґорська 
Станична Рада 
Голова пл. сен. Володимир Корнага 
Члени пл. сен. Орест Декайло 
    пл. сен. Віра Косович 
 пл. сен. Богдан Михайлів 
 пл. сен. Ярослав Оберишин 
 
 

 
 
 
Станиця Рочестер 
Дата Зборів: 11-го лютого 2002 р. 
Дата Пленум: 28. квітня, 2002 р. 
 
Станична Старшина    
Станичний:   пл.сен. Роман Ковальчук   
1-ий застипник:  пл.сен. Христя Олексин  
2-ий заступник: пл.сен. Богдан Домчевський  
Писар: пл.сен. Галина Снігур   
Скарбник: пл.сен. Христя Олексин 
Референт Виховної Дії: ст. пл. Таня Кость Фарміґа 
Референт Таборів:  пл. сен. Юрко Ганушевський 
Референт Коляди:  пл. сен. Богдан Домчевський 
Станична Рада 
Голова: пл.сен. Роман Левицький 
Члени:  пл. сен. Таня Бабюк 
  пл. сен. Мирон Бабюк 
 пл. сен. Леся Телеґа 
 
 

 
 
 
 

Станиця Пассейк 
Дата Зборів: 1-го червня 2002 р. 
Дата Пленум: 4-го грудня 2002 р 
 
Станична Старшина   
Станична  пл. сен. Зеня Брожина  
1-ий Заступник  пл. сен. Дарка Галабурда-Патті     
2-ий Заступник  пл. сен. Ліда Целюх 
Писар пл. сен. Ліда Крамарчук 
Скарбник пл. сен. Богдан Крамарчук 
Референт УПН і пташат пл. сен. Дарка Темницька 
Референт УПЮ пл. сен. Орест Темницький 
Станична Рада 
Голова  пл. сен. Людмила Дармограй 
Члени  пл. сен. Оксана Кордуба 
            пл. сен. Михайло Левко 
 

 
 

Станиця Філядельфія 
Дата Зборів: 12. жовтня, 2002 р 
Дата Пленум: 4-го грудня 2002 р.   
 
Станична Старшина    
Станичний  пл. сен. Юрій Чайківський   
Заступниця  пл. сен. Мотря Бойко-Ботерс  
Заступниця пл. сен. Оксана Балтарович  
Діловод Фінансової Господарки ст. пл. Надя Данилів 
Писар Кореспонденції пл. сен. Ірена Пелех-Зварич       
Писар Протоколів пл. сен. Тереня Жмуркевич  
Кошова УПН пл. сен. Мотря Бойко-Вотерс 
Кошова УПЮ пл. сен. Христя Ракоча 
Господар Домівки і Виряду  пл. сен. Богдан Пазуняк 
Референт Коляди УПН  пані Христя Харечко 
Референт Коляди УПЮ пл. сен. Орест Вірстюк 
Вільні Члени  пл. сен. Юрій Данилів 
                         пл. сен. Ніля Павлюк 
Станична Рада 
Голова пл. сен. Богдан Гарасевич 
Члени пл. сен. Соня Бокало 
       пл. сен. Микола Зварич 
        пл. сен. Наталя Коропецька 
        пл. сен. Юрій Тарасюк 

 
 

 
ПЛЯНИ НА 2003 
• Зїзд Станичних і Виховників 
• Відвідання станиць 
• Підготовити і перевезти Крайовий Зїзд 
• Видати Правельник Пласт Прияту/Ланки 

Батьків 
 
пл.сен. Катруся Гарасевич 
Голова сектора зв'язку та організації 
org@plastusa.org 
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ЗВІТ З ПРАЦІ КОРЕСПОНДЕНЦІЙНОГО 
СЕКРЕТАРЯ КПС 

за час від жовтня 2001 р. до жовтня 2002 р. 
 
 

В звітовому часі вислано 17 листів, привітів, та 
подяк за фінансові пожертви на Пласт.   В 
половині року виготовлено формуляр-подяку 
яку тепер канцелярія висилає жертводавцям. 

Переглядала обіжники, повідомлення та листи 
членів КПС. 

Оформила і вислала Різдвяні та Великодні 
поздоровлення  до часописів. 

Полагоджувала справи які торкаються  
написання історії Пласту в Америці (вислала 
матеріяли, адресарі та інші інформації др. 
Андрієві Сороковському який погодився 
написати цю історію). 

 

Пляни на будуче: 

o Продовжувати працю секретаря- 
листування, привіти, тощо. 

o Переглядати кореспонденцію членів КПС. 

o Підготовити список та вислати запрошення 
на слідуючий КПЗ’їзд. 

o Подбати про виготовлення  проєкту відзнаки 
на КПЗ’їзд. 

o Подбати про відповідне прибрання залі на 
КПЗ’їзд. 

o Бути в контакті з Др. Сороковським. 

 

СКОБ! 
пл. сен.  Галина Кутко 
Коресподенційний секретар 
korrsek@plastusa.org 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СПРАВИ  УСП 
ДОРОГІ СТАРШІ ПЛАСТУНИ І СТАРШІ 
ПЛАСТУНКИ! 

Повідомляю про найновіші новини УСП: 

1. Зустріч УСП в Америці відбулася 14-15-го 
вересня, 2002р. на оселі ‘Новий Сокіл’ в 
North Collins, New York.  Було присутніх 26 
старших пластунів (з станиць Рочестер, 
Дітройт, Чікаґо, Нюарк, Клівленд, 
Філядельфія, Ню Йорк, Бостон, Вашінґтон і 
самітники) 

Ця зустріч була зогранізована, щоб старші 
пластуни мали змогу зібратися і дискутувати 
справи УСП.  Нічого не було рішено, але 
багато поговорили наші думки про УСП:  
 Як зацікавити старших пластунів, щоб 
працювати та брати активну участь в 
Пласті, 

 Що старший пластун/ка може зробити 
коли перенесеться до інакшого міста де 
живуть пластуни. 

 Ролі осередків та куренів в Пласті. 
 Як включити нашу пластову працю в 
наші „resumes”.  

Члени УСП мали змогу виконати вимоги на 
ВФВ для старших пластунів.  Двоє 
перейшло, а четверо майже скінчили. 

 
XIV КРАЙОВИЙ З’ЇЗД УСП в ЗСА  

відбудеться 13-14-ого вересня, 2003р.  
на Вовчій Тропі. 

 

2. Провід УСП змінився підчас року – нема 
Заступника Референта/Діловода Куренів 
УСП. 

3. Осередкові УСП: 

Бостон – Юрій Морачевський 
Боффало – Мирон Депутат 
Дітройт – Іван Фединський 
Лос Анджелес – Тарас Матла 
Ню Йорк – Микола Конрад і Ляриса Космос 
Нюарк – Діяна Юрчук 
Пассейк – Роман Брожина 
Філядельфія – Таня Гарасевич 
Чікаґо – Катруся Голіян 
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Провід УСП просить повідомити їх про зміни 
адрес, e-поштової адреси, і т.д.  Прошу вислати 
ті зміни на адресу usp@plastusa.org. 

Група для УСП дискусії знаходиться при адресі 
http://groups.yahoo.com  -- група називається 
USPAmerica. 

Прийнято до УСП від грудня 2001р. до 
листопада 2002р. 
 
Станиця  Дата 
Боффало Катруся Леван 9/28/02 
Вашінґтон Маркіян Довбчанський 6/12/02 
Вашінґтон Марта Сіра 6/12/02 
Дітройт Стефанія Грега 4/28/02 
Дітройт Наталія Тобіянська 4/28/02 
Дітройт Ніна Прибула 6/12/02 
Клівленд Адріян Грушкевич 6/12/02 
Клівленд Діяна Лішинецька 6/12/02 
Клівленд Орест Сапка 6/12/02 
Лос Анджелес Лука Р. Гайвас 9/28/02 
Ню Йорк Юрій Богданович 6/12/02 
Ню Йорк Данило Бузетта 6/12/02 
Ню Йорк Наталка Галатин 6/12/02 
Ню Йорк Наталка Гов 6/12/02 
Ню Йорк Татяна Кузьмович 6/12/02 
Нюарк Петро Буняк 9/28/02 
Нюарк Мирослава Галібей 9/28/02 
Нюарк Тиміш Галібей 9/28/02 
Нюарк Таня Гук 4/28/02 
Нюарк Андрея Попович 9/28/02 
Рочестер Наталка Скробач 9/28/02 
Філядельфія Наталка Волчаста 1/26/02 
Філядельфія Данило Тишовницький 1/26/02 
Філядельфія Богдан Печеняк 4/28/02 
Філядельфія Леся Біда 6/12/02 
Філядельфія Юля Вандерворт 6/12/02 
Філядельфія Стефця Гомик 6/12/02 
Філядельфія Наталка Гудь 6/12/02 
Філядельфія Наталка Кужла 6/12/02 
Філядельфія Наталія Процюк 6/12/02 
Філядельфія Юрій Ставничий 6/12/02 
Чікаґо Роман Кашуба 9/28/02 
Чікаґо Данило Прочко 9/28/02 
Чікаґо Катя Сідельник 9/28/02 
Чікаґо Маркіян Павлюк 4/28/02 
Чікаґо Христя Гановська 6/12/02 
Без cтаниці Олекса Бриндзя 9/28/02 
 

Відзначений Св. Юрієм в бронзі (І-ше 
відзначення УСП) 

Станиця  Дата 
Чікаґо Любомир Домашевський 12/8/01 
 

Вибули з Пласту на власне бажання 

Станиця  Дата 
Чікаґо Руслана Завадович 4/28/02 
Ню Бранзвик Лілея Клецор 9/28/02 

 

Вичеркнені з Пласту 4/15/02 за 
неплачення чл. внесків:  

Станиця  
Без станиці Андрея Бойкович 
Без станиці Данко Кобзяр 
Без станиці Михайло Ликтей 
Бостон Наталка Кассараба 
Боффало Петро Коритко 
Вашінґтон Марія Яворська  
Дітройт Христя Казевич 
Дітройт Гриць Соболь  
Дітройт Леся Журківська 
Ню Бранзвик Стефан Качала  
Ню Йорк Влодко Чабан 
Ню Йорк Марко Савицький 
Ню Йорк Маріяна Смаґа 
Ню Йорк Лариса Сидорак  
Нюарк Тарас Семчишин  
Нюарк Стефан Витвицький   
Нюарк Оксана Сворак 
Пассейк Андрея Кохановська 
Пассейк Рома Ваньо  
Філядельфія Данило Пастушак 
Філядельфія Ігор Черник 
Філядельфія Олег Черник 
Чікаґо Аля Бискош 
Чікаґо Соня Данилюк 
Чікаґо Андрея Матвіїшин 
 
СКОБ! 
 
ст. пл. Андрея Якубович, Бурх. 
Крайовий Референт УСП – ЗСА 
usp@plastusa.org 
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СПРАВИ УПС 
 

 

За час від жовтня 2001 р. до вересня 2002 р. 
 

Прийняті до УПС зі ступенем праці 
Нюарк Адріян Пенцак 1/15/02 
Клівленд Іванка Боднарук 1/15/02 
Клівленд Віра Ґернаґа 1/15/02 
Нюарк Маруся Колодій  2/26/02 
Нюарк Михайло Грицак 6/10/02 
Нюарк Ярема Кохан  6/10/02 

Прийняті до УПС зі ступенем прихильника 

Клівленд Ярослав Говикович 2/26/02 

Відновили членство після вичеркнення 
Ню Йорк Андрій Кухар 2/26/02 
Ню Йорк Орест Галів 4/15/02 
Вашінґтон Оля Масник 9/28/02 
 

Підвищення ступеня 
 

на сеніора ДОВІР’Я 
Філядельфія Орест Вірстюк 2/26/02 
Філядельфія Ярослав Ставничий 2/26/02 
Філядельфія Марта Ставнича 2/26/02 
Філядельфія Надя Чемеринська 2/26/02 
Філядельфія Христя Ракоча 2/26/02 
Філядельфія Ігор Сидоряк 2/26/02 
Пассейк Аня Гнатейко 4/15/02 
Нюарк Нестор Максимович 9/10/02 
Нюарк Юрій Демидович 9/10/02 
Нюарк Олександер Яворський 9/10/02 
Нюарк Христина Баранецька 9/10/02 

 

на сеніора КЕРІВНИЦТВА 
Філядельфія Юрій Данилів 5/28/02 
Філядельфія Соня Бокало 5/28/02 
Кергонксон Олег Волянський 3/02/02 
 

Відзначення 
 

Грамота Заслуги 
Філядельфія Орест Вірстюк 2/26/02 
Чікаґо Михайло Хариш 4/15/02 
Чікаґо Ірена Стасула 4/15/02 
Нюарк Андрій Гадзевич 6/10/02 
Філядельфія Аніта Чайківська 9/10/02 

 
Орден св. Юрія в Сріблі 

Пассейк Дарка Темницька 10/19/01 
Пассейк Петро Дармограй 10/19/01 

Пассейк Оксана Борбич-Кордуба 10/19/01 
Ню Йорк Адя Федаш 10/19/01 
Філядельфія Катря Гарасевич 3/02/02 
Бостон Ігор Микита 3/02/02 
Нюарк Стефан Пелещук 3/02/02 
Чікаґо Іванна Ґорчинська  5/28/02 
Пассейк Аня Гнатейко 5/28/02 
 

Орден св. Юрія в Золоті 
Пассейк Зеня Брожина 3/02/02 
Пассейк Галина Кутко 3/02/02 
Пассейк Авра Слюсарчук 3/02/02 
Чікаґо Роман Завадович 5/28/02 

 

Вічний Вогонь в Сріблі 
Філядельфія Марія Касіян 10/19/01 

Залізний  Хрест 
Клівленд Ігор Руденський 3/2/02 
 

Вибули з Пласту на власне бажання 
Лос Анджелес Ірена Микитин 9/27/01 
Дітройт Марко Юзич 3/06/02 
Міннеаполіс Іванка Кроґ 3/06/02 
Дітройт  Оля Іваницька 9/28/02 
Клівленд Марія О. Цибик 9/28/02 
 

Вичеркнені з Пласту дня 4/15/02 за 
неплачення членських внесків 
Бостон Ярослав Гарасимів 
Бостон Любомир Гайда * 
Ню Йорк Юліянна Осінчук 
Ню Йорк Ігор Б. Залуцький 
Пассейк Нестор Титла 
Пассейк Адріяна Титла 
Без станиці Наталка Кравчук 
Без станиці Катруся Мельник 
 
* відновив членство 12/4/02 

Плян праці КП УПС на 2003 рік 
 Зв'язок з куренями — уточнити списки та 
проводи 

 УПС веб сторінка 
 Оформлення, підвищення, відзначення, 
вичеркнення 

 Перевести в діло доручення КПС 
 Виконати доручення Великої Ради УПС 

 

СКОБ! 
 
пл. сен. Христина Олексин 
КР УПС 
ups@plastusa.org 



 

11 

 
ЗВІТ З ДІЯЛЬНОСТИ 

ГОЛОВИ ВИХОВНОГО СЕКТОРА 
 

за час від 21-го Х. 2001 р. до 31-го Х. 2002р. 
 

Окрім координування праці членів Виховного 
Сектора та подавання порад і напрямних членам 
сектора, я теж був провідником пластової групи з 
ЗСА на ЮМПЗ та був призначений до членства 
дирекції Plast Publishing ГПБ. Рівнож, брав активну  
участь у з’їзді станичних і виховників, де перевів 
гутірку про важливість і корисність уживання 
української мови, у Святі Юрія на Вовчі Тропі, 
відвідав Орликіяду 2001 та заступив голову на 
сходинах ГПБ, 17-18 серпня 2002 року у Свіржі, 
Україна. 

Покликано комісію для підготовання програми для 
юнацтва яке вступає до Пласту у віці 13-16 років. 
Програма мала б уможливити цій молоді  „надігнати” 
своїх ровесників котрі вже здобули відповідні для 
їхнього віку пластові ступені. Комісію очолив пл. сен. 
Орест Темницький, ЧМ а членами стали пл. сен. 
Роман Гриців, ОХ,  ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ, пл. 
сен. Дарія Якубович, Бурх. і пл. сен. Всеволод 
Гнатчук, ЛЧ.  

Кооптовано пл. сен. Романа  Завадовича, ВО, яко 
референта справ нових пластових угруповань, який 
спричинився до засновання підготовчої пластової 
групи  в Ст. Пітерзбурзі, Фльорида. Групу засновано 
9 лютого 2001 року у присутності друга Романа, 9 
сеніорів і одної старшої пластунки. Провідником 
групи обрано пл. сен. Олю Черкас. До групи 
приналежні 6 батків,  11 “сеніорів”, одна  ст. 
пластунка, 7  з віку юнацтва, 3 з віку новацтва і 7 з 
віку пташат. Одна самітниця взяла участь в таборі.  
З допомогою пл. сен. Марти Кузьмович, ГР 
(впорядник самітників УПЮ) вироблено програму 
для юнацтва. Підготовча група має до 31 березня 
2003 року зорганізуватися в пластову групу або 
станицю. 

Через перенесення роботою (до Києва) ст. пл. 
Хариті Петріни, ПС, обов’язки ККН перебрала пл. 
сен. Уляна Слабіцька. 

Члени сектора були присутні у 80-100 відсотках на 
пленумах КПС і сходинах сектора. П’ять членів взяли 
участь у Семінарі Готуйсь/Юнак у Торонто. 

Відділи сектора активно уживають пластовий      
веб-сайт, а кореспонденційна мова членів є 
українська.     

Пл. вір. Наталка Гудь одержала Перше Юнацьке 
Відзначення. Іменовано 10 скобів і 10 вірлиць.    

Перший ступінь Кадри Юнацьких Виховників 
одержали чотири виховники, а 29 учасників успішно 

закінчили Вишкіл Юнацьких Впорядників. Відновлено 
кореспонденційний  вишкіл для юнацьких 
виховників. 

Перший ступінь КВ-УПН одержало 17 виховників а 
62 виховників взяли участь у Вишколі Новацьких 
Впорядників. 

На всіх пластових оселях відбувалися табори. Всі 
окружні табори тривали три тижні. Відбулося 9 літніх 
виховно-вишкільних таборів, 6 спеціялізаційних і 
один курінний табір. Таборувало 653 учасники і 175 
членів булав/команд. 

На місце пропущених чисел „Готуйсь” і „Юнак-а”. 
розіслано „Новацького Співаника” і „Пластового 
Довідника”. 

Від квітня до кінця серпня майже увесь час був 
присвячений  ЮМПЗ 2002 року в Україні. 
Зорганізовано поїздку (якщо б зустріч не відбулася 
учасники мали запевнену три тижневу „туру” по 
Україні), відвідин української амбасади у Києві, 
зустрічей з пластунами Німеччини на Дніпрі, та 
зустріч з Блаженнішим Патріярхом Гузарем та 
Єпископом Глібом. 

У зустрічі узяло участь 18 юнаків, 16 юначок, п’ять 
членів УСП і 13 членів УПС зі ЗСА (разом 52). ( Ці 
числа не включають осіб, які їхали „самостійно”, як 
напр. голова ГПБ, 1-ій заступник коменданта 
зустрічі, і т.п.) Дев’ять членів УСП/УПС були в 
підтаборових булавах і командах. Заступниками 
провідника були пл. сен. Марта Кузьмович, ГР і пл. 
сен. Роман Гриців. 

На виставку підчас ЮМПЗ привезено два експонати: 
дво метровий експонат гуртка „Дикі Кабани” зі 
Чікаґо  „ЮМПЗ у Знимках”, і  експонат „Пласт у ЗСА” 
підготований пл. сен. Олею Стасюк і пл. сен. Мартою 
Кузьмович, ГР. Рівнож, були виложені „Альбом  50 
ліття Пласту” та пропамятні книги з 50 ліття ЗСА і 
станиць у Дітройті, Пассейку, Філядельфії і Чікаґо. 

У слідуючому році плянується поширити маштаб 
сторінок на веб-сайті, виробити вимоги ВФВ для 
УПН, посилити забезпечення кваліфікованих 
булавних, спонукати курені УСП і УПС до 
організування нових, різноманітніх, спеціялізаційних 
таборів, упростити звітування УПЮ і зібрати всі 
вмілості УПЮ, заіндексувати і упублікувати на веб-
сторінці та у книжечці (курінь УПС „Греблі”). 

Більш детальні інформації  подані  у звітах дотичних 
діловодів. 

 
СКОБ! 
 
пл.сен. Всеволод Гнатчук, ЛЧ 
Голова виховного сектора 
vykh@plastusa.org 
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ЗВІТ ІЗ ДІЯЛЬНОСТИ КРАЙОВОГО 
КОМЕНДАНТА ЮНАЦТВА 

 
за час від 21 жовтня, 2001 р. до 31 жовтня, 2002 р 

1. Склад Булави Крайового Коменданта 
УПЮ - ЗСА 

Крайовий Комендант УПЮ 
   ст. пл. Василь Літепло ЛЧ 
Референт Морсько-Літунського Пластування 
   пл. сен. Юрій Кузьмович ЧМ 
Впорядник Самітників 
   пл. сен. Марта Кузьмович Гр. 

2. Іменування Скобів і Вірлиць 
У звітовому часі іменовано 10 скобів і 10 вірлиць.  Це 
показує велику працю нашої молоді та їхніх 
виховників.  Дякую всім зв'язковим і виховникам з 
якими я мав нагоду співпрацювати під час процесу 
перевірення індексів до третьої проби 

Реєстер Скобів 
#337 Юрій Ставничий 2.ІІ.2002 Філя. 
#338 Роман Кашуба 11.V.2002 Чікаґо 
#339 Олесь Григорчук 11.V.2002 Чікаґо 
#340 Данило Прочко 25.V.2002 Чікаґо 
#341 Андрій Гарасевич 27.V.2002 Філя. 
#342 Маркіян Гадзевич 7.VI.2002 Нюарк 
#343 Павло Яримович 7.VI.2002 Нюарк 
#344 Олесь Косович 8.VI.2002 Ню Йорк 
#345 Микола Пилип 8.VI.2002 Ню Йорк 
#346 Адріян Подпірка 8.VI.2002 Ню Йорк 

Реєстер Вірлиць 
#479 Дара Бравн 6.І.2002 Боффало 
#480 Стефа Гомик 2.ІІ.2002 Філя. 
#481 Мирослава Галібей 27.V.2002 Нюарк 
#482 Оля Галібей 7.VI.2002 Нюарк 
#483 Маланка Мисило 7.VI.2002 Нюарк 
#484 Меланія Нич 7.VI.2002 Нюарк 
#485 Христя Яримович 7.VI.2002 Нюарк 
#486 Марта Яцикевич 7.VI.2002 Нюарк 
#487 Адріяна Ганкевич 8.VI.2002 Ню Йорк 
#488 Ляриса Рибак 8.VI.2002 Ню Йорк 

Додатково затверджено третю пробу одному 
юнакові, але іменування не відбулося в звітовому 
часі. 

Я приготовляю дві зміни пов'язані з третьою пробою.  
Перша, це зміна індексу, щоби дати більше місця на 
опис кожного проєкту.  Буде також більше місця на 
підписи.  Друга -- я буду більш строго вимагати 
потрібні посвідки (спеціяльнo посвідки вмілостей). 
Досі я більше довір'яв на слово, але з різних причин 
не можу цього дальше робити. 

Заохочую всіх розвідувачів і розвідувачок почати й 
(важніше) скінчити третю юнацьку пробу.  Це 
вимагатиме співпраці всіх виховників, головно 
зв'язкових, і також батьків.  Буду вимагати, щоб 
батьки юнацтва предложили посвідки таборів, 
вмілостей і ВФВ, та щоб виховники тримали чіткі 
книги.  Це всім облегшить цей процес. 

3. Номінація на 1-ше Відзначення УПЮ 
На рекомендацію зв'язкової 4-го куреня УПЮ-ок ім. 
Ольги Басараб, пл. сен. Марії Леськів, і станичного в 
Філядельфії, КПС надала Перше Юнацьке 
Відзначення пл. вірл. Наталії Гудь.  Церемоніял 
відбувся під час Свята Юрія (27-го травня), 2002 р.  
Це найвище юнацьке відзначення було надане Талі 
за відмінне виконання обов'язків курінної протягом 
двох років взірцевим пластовим прикладом.  Її курінь 
числиться як один із кращих в краю.  Ґратулюю Талі 
та куреневі юначок у Філядельфії. 

4. Іменування на Вірлицю-Гребця 
На рекомендацію Референта Морсько-Літунського 
Пластування, КПС надала ступінь вірлиці гребця 
пл. вірл. Татяні Кузьмович з Ню Йорку.  
Іменування відбулося 8-го червня, 2002 р. в Ню 
Йорку.  Його перевів Референт Морсько-Літунського 
Пластування, пл. сен. Юрій Кузьмович.  Звіт поданий 
окремо. 

5. Новий прапор 3-го куреня 
Дня 8-го червня 2002 р. відбулося посвячення 
нового прапора 3-го куреня УПЮ-ів ім. геть. Івана 
Мазепи в Ню Йорку. Ориґінальний прапор вірно 
служив куреневі від 1953 р. і заслужив своє почесне 
місце на стіні. Новий прапор дуже подібний до 
першого прапора, і його проєкт був затверджений 
ККУПЮ. Посвячення відбулося в присутності цілого 
куреня, бувших членів куреня та членів пластового 
проводу. Подяка пл. роз. Іванові Кіналеві за велику 
працю над цим проєктом. 

6. Свято Юрія 
Цього року Свято Юрія для східньої Америки на 
Вовчій Тропі (25-го до 27-го травня) зорганізували 
Лісові Чорти.  Комендантом був ст. пл. Тарас 
Ференцевич ЛЧ.  Тема була „Пластове добре діло".  
В цей сам час, для західніх куренів, відбулося Свято 
Юрія на Писаному Камені під назвою „Скобів 
орлиний ми рід".  Комендантом був ст. пл. гр. 
Маркіян Павлюк. Обидва свята мали цікаву програму 
й пройшли дуже успішно. 

Це був перший раз за кілька років, що відбулися два 
Свята Юрія.  Багатьом тяжко мати одне спільне 
свято, і були деякі непорозуміння щодо місцевості.  
КПСтаршина обговорює  як найкраще цю справу 
полагодити.  Тут потрібна координація між куренями 
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УСП, куренями УПС, оселями, станицями та 
осередками. 

Вже проголошено, що СЮ 2003 може відбутися на 
Новому Соколі.  Курені УСП, або інші групи, які 
хочуть зорганізувати Свято Юрія, повинні звертатися  
до мене. 

7. Орликіяда 
Орликіяда 2001 р. відбулася 10-11 листопада на 
Союзівці. Цього року відбуватиметься 9-10 
листопада.  На загал, змагання гарно відбуваються.  
Часами, на жаль, існують проблеми з поведінкою.  
Це включає поведінку учасників і також поведінку 
опікунів.  Минулого року були нарікання від управи 
Союзівки про чистоту і стан в якому залишено 
кімнати.  Цього року ми будемо мати перевірку всіх 
кімнат разом з опікунами та представниками 
Союзівки перед і після Орликіяди.  Курені будуть 
фінансово відповідальні за нанесену шкоду.  Також 
хочу мати стандартні правила щодо нічної тиші.  
Деякі „опікуни” легковажать їхню відповідальність 
під час нічної тиші. 

Ці ідеї були дискутовані під час Малої Ради 
Скобиного Круга, яка відбулася 27-го квітня, 2002 р.  
Надіюся, що разом ми можемо провести Орликіяду 
приємно, безпечно та справедливо. 

8. ЮМПЗ 
В серпні відбулася ЮМПЗ в Україні.  Між членами 
було 19 юнаків й 16 юначок з Америки.  Хоч дощ 
лляв під час майже цілого першого етапу, відгук 
юнацтва був дуже позитивний.  Їм дуже подобалася 
зустріч з пластунами з різних країн, а головно з тими 
з України. 

9. Веб сторінка 
Ця каденція бачила засновання нового веб-сайту, 
http://www.plastusa.org.  На юнацькій сторінці вже 
можна дістати різні юнацькі правильники, індекси, 
посвідки та „Напрямні до Програми УПЮ” (нове 
видання - з жовтня, 2002).  Є там календар 
пластових подій та новини кожного уладу.  Це 
повинне бути перше місце де люди шукають за 
інформаціями.  Для точніших інформацій про 
юнацькі справи треба звертатися до мене 
електронною поштою.  На загал, ми є горді з того 
що ми створили, бо перед тим ми такого не мали.  Я 
мушу подякувати ст. пл. Юрію Кузьмичу за його 
працю і співпрацю в будуванні нашого веб-сайту. 

Хоч є вже досить багато на сторінці УПЮ, я хочу там 
бачити більше.  Я хочу мати сполучення до сторінки 
кожного куреня, якщо така існуєю.  Я пляную 
доповнити частини, які не є готові (напр. однострій).  
Я готуватиму список про часто підношені запитання 
про третю пробу.  Трохи дальше в майбутьньому, я 
хочу мати забезпечену сторінку для зв'язкових.  Я 

також думаю про сторінки для самого юнацтва – 
самодіяльні розмови, гри, конкурси, і т.п.  Деякі ці 
додатки залежать від наших технологічних 
можливостей чи помочі. 

10. Видавництво 
Відбувся Семінар журналу Юнак 1-3 лютого, 2002 р. 
в Торонті.  З Америки брали участь пл. сен. Христя 
Дзюба-Бравн (зв'язкова, Боффало), пл. сен. Юрій 
Кузьмович (зв'язковий, Ню Йорк), пл. сен. Дора 
Горбачевська і я.  Комісія Юнак, під проводом 
редакторки пл. сен. Оксани Закидальської в Торонті, 
є спільна комісія між Канадою і ЗСА, і брали участь 
також зацікавлені особи з Канади. 

Семінар успішно відбувся, хоч деякі зареєстровані 
особи не могли прибути з різних причин.  
Найважніші висновки такі: 
 Всі станиці/курені повинні забезпечувати копії 
журналу „Юнак” для всіх своїх юнацьких 
виховників! 

 Видання „Юнак для Виховників", це збірка статтей 
з Юнака 1995-2001 років без несуттєвих знимок і 
наголосів, зорганізованих по темі.  Це є дуже 
корисні допомічні матеріяли на виховну роботу.  
Можна замовити копію на $12 (амер.) плюс кошт 
висилки. 

 Висилати статті/фотографії до Юнака є добрий 
спосіб юнацтву бачити себе і своїх друзів у 
журналі та виконати точки до проб чи вмілостей. 

 Також, Комісія Юнака завжди шукає за поміччю та 
відгуком. Зацікавлених прошу зголоситися до мене 
або просто до редактора. 

 Треба когось що може зорганізувати число „З 
Бібіліотеки Юнака" про Інтернет, або інші теми. 

 Дорадники до Комісії Юнака – хтонебудь що має 
ідеї, відгуки, практику з видавництвом, чи тільки 
хоче помагати. 

 З редакцією можна сконтактуватися на адресу 
zakyldalsky@sympatico.ca.  Веб-сторінку Юнак (де 
можна замовити „Юнак для Виховників") можна 
відвідати на http://www.plast.ca/yunak/index.html. 

 „Пластовий Довідник” є пластовою книжкою на 
рівні „Життя в Пласті”, і є леґальним пластовим 
посібником для вимог до проб.  Він був виданий 
замість чотирьох чисел „Юнака” в 1999 р.  Всім, які 
в той час мали дістати „Юнака” вислано копію 
„Довідника” в червні, 2002 р. „Довідника” можна 
закупити в крамниці на Інтернеті.  Рекомендується 
всім виховникам і юнацтву купити копію книжки.  
„Пластовий Довідник" є знамените, дотепне 
видання для теперішніх пластунів. 

Я особисто шукаю Референта Видавництва під 
проводом Крайового Коменданта, щоби мені допоміг 
зі справами видавництва.  Праця – не багата, оплата 
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– тепла вдячність.  Зацікавлені старші пластуни чи 
сеніори можуть зголоситися до мене. 

11.  Виховні Звіти 
На другий рік пляную міняти виховні звіти.  Вони є 
трудні до виповнення.  Деякі курені/гуртки вчасно і 
точно їх виповняють; за це я їм дякую.  Інші вже 
довший час їх занедбують.  Я думаю, що така 
поведінка не сумлінна, але проблема є глибша ніж 
тільки звітування.  Це показує брак доброго 
книговедення.  Я хочу, в майбутньому, бачити 
стандартну систему електронних книг в додатку до 
теперішніх виховних книг.  Я вірю, що це облегшить 
процес звітування, щоби виховники могли звернути 
свою енергію на важніші справи – завваги/потреби.  
Це візьме трохи праці щоб цей проєкт виконати.  В 
між часі, виховники повинні старатися тримати 
книги і відгукнутися з проблемами до мене. 

12.  Самітники 
До кінця лютого, 2002 р., пл. сен. Роман Білинський, 
Сір. виконував обов'язки Впорядника Самітників.  Він 
цю роботу почав 14 років тому!  КПСтаршина 
сердечно дякує другові Романові за довголітню 
посвяту свого часу на виховну працю з юнацтвом! 

Від 1-го березня, пл. сен. Марта Кузьмович Гр. 
перебрала цей пост.  Вона собі добрала виховників 
до помочі.  Її звіт поданий окремо. 

 
СКОБ! 
 
ст. пл. Василь Літепло ЛЧ 
Крайовий Комендант Юнацтва 
kky@plastusa.org 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ЗВІТ 
ВПОРЯДНИКА САМІТНИКІВ УПЮ  

 
від березня, 2002, до вересня, 2002 

 

Стан Самітників 
УПЮ-ок 13 
УПЮ-ів 10 
 

У квітні 2002 др. Роман Білинський передав працю і 
архіви самітників пл. сен. Марті Кузьмович.  Перед 
тим що передав прилоги повідомив батьків та 
юнацтво про зміну, вичистив картотеку та подбав 
про лагідну зміну впорядника. 

Праця перед літом з самітниками ішла дорогою 
підготовки до літних таборів. На літні табори поїхало 
9 самітників - на  Вовчу Тропу, Писаний Камінь та 
Новий Сокіл.  До нинішного дня одержано таборові 
анкети назад лиш від Вовчої Тропи. 

оби облегшити працю зі самітниками, зі згодою 
Крайового Коменданта УПЮ прийнято двох 
виховників до помочі – ст.пл.гр.Татяну Кузьмович та 
ст.пл.гр. Маркіяна Павлюка. Вони будуть 
продовжувати працю з деякими самітниками, 
підготовляти їх до підвищення ступеня та 
закінчувати вмілості підчас пластового року, та 
будуть в контакті з ККУПЮ і з референтом 
самітників. Тому, що число самітників є велике, це 
олегшить працю. 

Предбачується, що у жовтні звільнемо для переходу 
до УСП 5 самітників, а до УПЮ від УПН самітників 
прийде один юнак. 

Інша діяльність 

Крім праці з самітниками, була виховницею в таборі 
‘Рекреації’ підчас ЮМПЗ 2002 в Україні, поїхала як 
опікун групи ЗСА на ЮМПЗ та виготовила експонат 
ЗСА на ЮМПЗ 2002. На покликання Діловода 
Вишколу УПЮ при КПС-ЗСА підготовляю Вишкіл 
Зв’язкових в листопаді 2002 на Союзівці. 

СКОБ! 
 
пл. сен. Марта Кузьмович, Гр. 
Впорядник самітників УПЮ – ЗСА 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Відбувається письмовий вишкіл на 
ступінь новацького впорядника 

для членів УСП і УПС. 
 

Два роки тому започатковано 
письмовий вишкіл на ступінь 

гніздового. 
 

За дальшими інформаціями та за 
карткою зголошення просимо 
звертатися до Канцелярії КПС. 
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ЗВІТ РЕФЕРЕНТА МОРСЬКО- 
ЛІТУНСЬКОГО  ПЛАСТУВАННЯ 

 
за час від 21.X.2001 до 30.X.2002 

 

Підчас звітового часу я: 
 
• Мав честь iменувати пл. вірл. 

Татяну Кузьмович з Ню Йорку на 
ступінь вірлиці-гребця на закриттю станиці 
дня 8. червня, 2002. Це вже друга вірлиця-
гребець з Ню Йорку. 

• Відбув водно-мандрівний табір ‘Дністер’ 
підчас ЮМПЗ 2002 в ролі інструктора. Підчас 
табору мав нагоду таборувати в 
Монастирку, де 75 років тому розпочалося 
морське пластування, і де були перші 
юнацькі морські табори в 1928-1930 р. 

• Нав’язав контакт з референтом морського 
пластування на Україні. 

• Нав’язав контакт з літунськими пластунами, 
членами ‘Чоти Крилатих’ в Україні і почав 
дискусії що до переорганізовання та 
усучаснення проби на ступінь скоба/вірлиці-
обсерватора. 

• Розпочав дискусії з членами КПС Канади 
щоби допомогти з підготовкою на ступінь 
скоба-гребця зацікавленого юнака з 
Торонта, котрого я запізнав на ЮМПЗ. 

• Служив як референт морсько-літунського 
пластування при Скобиному Крузі. 

• Був інструктором на ВЮВ 2002. 
 

СКОБ! 
Доброго Вітру! 
пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 
 

 
ЗВІТ ДІЛОВОДА ВИШКОЛУ УПЮ 

 
за час від жовтня 2001 до жовтня 2002 

 

У звітовому часі надано 1-ий ступінь у Кадрі 
Юнацьких Виховників (ступінь впорядника) 
слідуючим: (КВ І) 

пл. сен. Христя Ракоча Філядельфія 
ст. пл. Тамара Геймур Ню Йорк 
ст. пл. Павло Мулик Ню Йорк 
ст. пл. Адя Кашуба Чікаґо 

У звітовому часі ніхто не був поручений до ГПБ 
на ІІ-ий ступінь у Кадрі Юнацьких Виховників 
(ступінь зв'язкового). 

У звітовому часі відбувся один вишкіл - 28-го 
липня до 2-го серпня, 2002 р. на Вовчій Тропі. 

Учасники які успішно перейшли Вишкіл 
Юнацьких Впорядників: Плянується вишкіл 
зв'язкових на вікенд Орликіяди 9-10-го 
листопада на Союзівці під проводом пл. сен. 
Марти Кузьмович.  У звітовому часі є 8 
зголошень на цей вишкіл. 

Також, на прохання КПСтаршини, відроджено 
кореспонденсійний вишкіл юнацьких 
впорядників для дорослих пластунів, які 
бажають здати вишкіл. Я пляную почати 
кореспонденційний вишкіл зі зацікавленими 
пластунами в грудні 2002 р. 

Діловод юнацького вишколу плянує перевезти 
ще один вишкіл в 2003 році. Це відбудиться 
або літом або при якійсь станиці, залежно від 
потреби і охоти. 

 
СКОБ! 
ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
Діловод юнацького вишколу 
vyu@plastusa.org 

 
 

ЗВІТ iз ВИШКОЛУ ЮНАЦЬКИХ 
ВПОРЯДНИКІВ 

 
який відбувся від 28-го липня до 2-го серпня 

2002 р. на Вовчій Тропі. 
 

І. Організація вишколу 

Організація Вишколу почалася ще весною. 
Оголошення розіслано в край в квітні. Спочатку 
ми мали 34 зголошених з яких 30 відбули 
вишкіл. Це було велике число (на мою думку 
завелике) але через брак виховників в краю 
треба було якнайбільше охочих прийняти. 

ІІ. Програма вишколу 

Програма вишколу була переведена, як в 
попередніх роках, за вказівками Скобиного 
Круга. Через те що це був однотижневний (а не 
дводенний) вишкіл, учасники мали змогу 
викладати гутірки, писати сходини, переводити 
гри і брати активну участь у пластових 
дискусіях. Учасники вислухали багато гутірок, 
але і також мали змогу практикувати свій 
провідничий хист. Подруга Оксана 
Закидальська перевела кілька майстерень, гор 
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та оповіла про пластову пресу. Рівнож всі 
учасники мали вправу як тримати картотеку і 
денно звітувати. Вони також дуже завзято 
читали „Велику Гру”. Всі учасники також 
здавали ВФВ впродовж табору. 

ІІІ. Булава ВЮВ 
 
комендантка ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
бунчужний   геть.ст.пл.скоб Тарас  

Ференцевич, ЛЧ 
писар   ст. пл. Дора Гапій, ЛМ  
інструктор   пл. сен. Кіця Юрчук, Гр. 
інструктор   ст. пл. Іся Гудь 
інструктор   пл. сен. Оксана Закидальська, ЛМ 
інструктор   пл. сен. Юрко Кузьмович, ЧМ 

IV. Учасники вишколу по гуртках  (Всі 
успішно закінчили вимоги вишколу) 

 
гурток 1 (подруга Діяна Юрчук) 
Коля Пилип 
Святослав Кендалл  
Наталка Гов 
Вікторія Баранецька 
Таля Гудь 
Андрея Геймур 
 

  Закінчив зі застереженням 
 
гурток 2 (друг Тарас Ференцевич) 
Тарас О'Конел 
Марко Сьолковський 
Оля Галібей 
Оксана Ласовська 
Андрея Попович 
Алекса Мілянич 
 
гурток 3 (подруга Кіця Юрчук) 
Ромі Ганкевич 
Адьо Подпірка 
Стефан Витвицький 
Меляся Долл 
Стефа Гомик 
Наталка Галатин 
 
гурток 4 (подруга Дора Гапій) 
Юстин Матійцьо 
Адріян Павлюк 
Леся Біда 
Ліса Мілянич 
Ляриса Рибак 
Діянна Шмериковська 
 

 
гурток 5 (подруга Іся Гудь) 
Івась Дурбак  
Данило Бузета  
Олесь Сосенко  
Христя Гановська 
Слава Галібей  
Маланка Мисило 
 

IV. Завваги 

Учасники дуже завзято взялися до праці і охочо 
виконували вимоги вишколу. Рівень мови був 
добрий, але часто декотрі матеріяли не були 
зрозумілі учасникам. Цікаво, що учасники зі 
захопленням читали „Велику Гру”, навіть ті, 
кому це було трудне завдання через мову. 
Варто б в майбутньому переписати матеріяли 
так, щоб вони були більше зрозумілі дітям в 
яких мова на нижчому рівні. 

Так склалося цього літа, що вишкіл був після 
окружних таборів та ШБ і ЛШ. Це означало, що 
деякі учасники висиділи 6 тижнів на Вовчій 
Тропі і такий довгий час без зміни оточення 
декому також було трудно. Багато з них були 
дуже перемучені. 

На мою думку цей вишкіл мав забагато 
учасників. Бракувало тої інтимності, що мали 
минулі вишколи. Думаю, що ідеальне число є 
десь між 15-20. Тяжко провадити одну таборову 
розмову з тридцять особами. 

Булава вишколу була цього року знаменита. 
Було троє сеніорів і четверо старших пластунів. 
Всі були прекрасно підготовлені і змогли 
захопити юнацтво пластовими ідеями. 

На кінець щира подяка попереднім діловодам 
юнацького вишколу, Марті і Юркові 
Кузьмовичам, які протягом кілька років склали 
дуже цінний архів юнацьких матеріялів. 

Я перебрала цей пост не знаючи чого 
сподіватися. Їхні точні звіти і збірка матеріялів 
на много улегшили працю мені, як і всім 
майбутнім провідникам вишколу. 

 

СКОБ! 

 
ст.пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
Комендантка ВЮВ 2002 
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СПРАВИ  
ДІЛОВОДА ТІЛОВИХОВАННЯ 

 
за час від 13-го грудня, 2001 до 31-го жовтня, 2002  

 
“. . . пластун має осягнути найвищу міру в його 

межах можливости.  Це так, як у змаганні бігу:  не 
кожний може бути першим формально, але кожний 

може бути переможцем над самим собою, коли 
дасть найвище зусилля тіла й силу волі на те, щоб 

осягнути якнайкращий час бігу.”  (Юрій 
Старосольський, Велика Гра, ст. 31-32) 

Дорогі Подруги і Друзі! 
 

За останний рік, праця діловода головно включала 
перевірку програми ВФВ для УПЮ, УСП і УПС, а 
також перевірку загальної фізичної програми Пласту 
в ЗСА.  КПС затвердила дві важні зміни до вимог 
ВФВ продовж цієї перевірки:  (1)  зміни катеґоріїв 
осягів/пунктів для УСП і УПС через зміну віку 
переходу до УПС, і (2) зміни до вимог Бігу 2К - 75 
пунктів в усіх уладах.   Щоб розглянути ці зміни – та 
інші новини в програмі тіловиховання – заохочую 
всіх звернутися на веб-сайт, www.plastusa.org.    

Плян Праці на рік 2003:  
А.  Виробити новацьку програму тіловиховання 
(фізична вправність, харчування, здоров’я) 
Б.  Ділитися інформацією на www.plastusa.org 
(спортові змагання, web links, імена взірцевих осягів 
пластунів підчас здавки ВФВ, і.т.п.) 
В.  Продовжувати перевірку програми УПЮ 
Г.  Виробити ВФВ напрямні для УСП і УПС 
Ґ.  Втримати стислий контакт з станицями і з іншими 
українськими організаціями (УСЦАК, СУМ, і.т.п.) 
Нижче-поданим пластунам признано Відзнаку 
Фізичної  Вправности (ВФВ) за час від 13-го 
грудня, 2001 до 31-го жовтня, 2002. 

УПЮ-Юначки: 
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище Ступінь ВФВ 
0201 пл. уч. Катруся Стецик ІІІ 
0202 пл. прих. Таня Григорович І 
0203 пл. роз. Таня Скубяк ІІІ 
0204 пл. прих. Сяня Вишницька І 
0205 пл. роз. Наталка Кіяшка ІІІ 
0206 пл. роз. Ляриса Рибак ІІІ 
0207 пл. роз. Маланка Мисило ІІІ 
0208 пл. роз. Мелася Нич ІІІ 
0209 пл. роз. Рената Гулик ІІІ 
0210 пл. прих. Катрія Мисило І 
0211 пл. уч. Ляриса Патті ІІ 
0212 пл. уч. Калина Дурбак ІІ 
0213 пл. уч. Андрея Лебед ІІ 
0214 пл. прих. Христинка Паверс І 
0215 пл. прих. Лариса Волощук І 
0216 пл. прих. Адріяна Федорійчук І 
0217 пл. роз. Христя Яримович ІІІ 
0218 пл. роз. Марта Яцикевич ІІІ 

0219 пл. роз. Оля Галібей ІІІ 
0220 пл. роз. Мирослава Галібей ІІІ 
0221 пл. уч. Юля Слюсаренко ІІ 
0222 пл. уч. Наталя Кіяшка ІІ 
0223 пл. прих. Юля Стеблецова І 
0224 пл. прих. Мелася Цибрівська І 
0225 пл. уч. Юля Чорній ІІ 
0226 пл. уч. Сяня Вишницька ІІ 
0227 пл. роз. Ніна Скубяк ІІІ 
0228 пл. уч. Катрія Мисило ІІ 
0229 пл. уч. Олеся Комічак ІІ 
0230 пл. уч. Лариса Кобзяр ІІ 
0231 пл. прих. Андрея Пітьо І 
0232 пл. роз. Ліда Мулик ІІІ 
0233 пл. прих. Христина Самборська І 
0234 пл. уч. Христя Плешкевич ІІ 
0235 пл. уч. Гануся Цвіль ІІ 

УПЮ-Юнаки: 
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище Ступінь ВФВ 
0201 пл. уч. Дам’ян Грушкевич ІІ 
0202 пл. роз. Роман Кашуба ІІІ 
0203 пл. роз. Маркіян Гадзевич ІІІ 
0204 пл. роз. Олесь Григорчук ІІІ 
0205 пл. роз. Антін Дурбак ІІІ 
0206 пл. уч. Адріян Станько ІІ 
0207 пл. прих. Андрій Балицький І 
0208 пл. уч. Михась Кіндрат-Прат ІІІ 
0209 пл. уч. Андрій Дзюк          ІІ 
0210 пл. уч. Михась Колодій ІІ 
0211 пл. прих. Роман Ольховецький І 
0212 пл. прих. Маріян Петрик І 
0213 пл. прих. Роман Чайківський І 
0214 пл. прих. Орест Пазуняк І 
0215 пл. прих. Андрій Зварич І 
0216 пл. уч. Мирон Радович ІІ 
0217 пл. уч. Данило Паславський ІІ 
0218 пл. роз. Маркіян Кузьмович ІІІ 
0219 пл. роз. Адріян Черник ІІІ 
0220 пл. прих. Дем’яи Гриців І 
0221 пл. уч. Богдан Кіндзельський ІІ 
0222 пл. уч. Данило Головатий ІІ 
0223 пл. уч. Андрій Зварич ІІ 
0224 пл. уч. Стефко Харечко ІІ 
0225 пл. роз. Тиміш Матійцьо ІІІ 
0226 пл. роз. Іван Кіналь  ІІІ 
0227 пл. роз. Тиміш Андерсен ІІІ 
 

УСП-Старші пластунки:  
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище 
0201 ст. пл. Дарця Шкварко 
0202 ст. пл. Дора Гапій, ЛМ 
 

УСП-Старші пластуни: 
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище 
0201 ст. пл. Тарас О’Конел 
0202 ст. пл. Андрій Демидович 

УПС-Сеніорки:  
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище 
0201 пл. сен. Рома Раковська, СП  
 
С.К.О.Б.! 
 
ст. пл. Романа Климкович, ЧП 
Діловод тіловиховання  
vfv@plastusa.org 
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ЗВІТ КРАЙОВОГО КОМЕНДАНТА УПН 
за час від 21 жовтня 2001 до 31 жовтня 2002 

 

Склад Булави Крайового Коменданта Новацтва УПН - ЗСА 

Крайовий Комендант УПН 
21 жовтня 2001 – 31 липня 2002р. 

 ст. пл. Харитя Петріна, ПС 
1 серпня 2002 - 31 жовтня 2002р. 

пл. сен. Уляна Слабіцька 
Впорядники самітників : пл. сен. Надя Кулинич 

  пл. сен. Олена Карпинич 
 

Підчас звітового часу 
• Створила комісію для перевірки проєкту 

нового Новацького Правильника.  Референт 
перевірки, пл. сен. Ростислав Слабіцький, 
представив проєкт правильника під час 
нарад станичних у квітні 2002 р. 

• Відвідала новацькі табори на Вовчій Тропі.  
Запізналася з виховниками і розвідала стан 
новацтва.  Виховники свобідно зі мною 
ділилися своїми заувагами і думками. 

 

Ціль на решта каденції 
• Моя загальна ціль є зміцнити підставові мети 
новацтва. Треба підкреслювати Новацький 
Закон, самостійність і само-виховання.  До тої 
мети клич на 2003 р. буде 

„ДИВИСЯ, ЩО Я ЗРОБИВ!" 
• Ціль є, щоб новаки робили добрі діла, брали 
активну участь в українському та амери-
канському суспільстві, і здобували самостійні 
вмілості.  За добрі вчинки новаки одержать 
грамоту, будуть вичислені на веб сторінці, і 
включені в звіті ККН.   

• Виготовити веб сторінку новацтва, яка буде 
включати:   - Новацький Правильник 

  - Посвідки 
  - Старі числа В.О.Р. 
  - Бібліотеку В.О.Р. 

  - Додаткові матеріяли до новацьких 
вмілостей - підготовлені пакетки до 
самостійних вмілостей. 

• Звіти - На  жаль мала скількість роїв і гнізд 
прислала звіти. Є тяжко перевірити стан 
новацтва без звітів і картотек.  Пропоную 
виробити елюктронну картотеку і буду 
звертатися до  всіх гніздових, в. о. гніздових 
та опікунів, щоб це здійснилося. Буду 
співпрацювати з Кр.Комендантом  УПЮ.  

 
ГОТУЙСЬ! 

 

Сіра Орлиця Уляна Слабіцька 
Крайовий Комендант Новацтва 
kkn@plastusa.org 

ЗВІТ ДІЛОВОДА НОВАЦЬКОГО 
ВИШКОЛУ 

за час від 1.XI.01 до 31.X.02 

1. Перший ступінь КВ-УПН одержали: 
Вікторія Баранецька Юстин Матійцьо 
Ляриса Баранецька  Таля Кужла 
Данило Бузета Маланка Мисило 
Наталка Волчаста Алекса Мілянич 
Оля Галібей Павло Мулик 
Андрій Гарасевич Меланія Нич 
Роман Ганкевич Христя Оприско 
Стефа Гомик Наталка Туринська 
Таля Гудь   

2. Полагоджено недокінчену справу по-
передної каденції – декотрі виховники котрі 
здобули І-ий ступінь КВ-УПН не одержали 
відзнаки і посвідки.  Це їм вислано.   

3. 2.ІІІ.2002 до 3.ІІІ.2002: Відбуто „Семинар 
Готуйсь” в Торонті, Канада.  Америка 
гратиме більшу ролю у видавництві 
новацького журналу „Готуйсь.” 

4. 27. IV.2002: Приготовані та роздані 
матеріяли про новацьке Свято Юрія та його 
переведення на З’їзді Станичних, Зв’язкових, 
та Гніздових. 

5. 22.VI.2002 до 4.VII.2002: Успішно відбувся 
Вишкіл Новацьких Виховників, „Святкуймо 
Разом,” на оселі Писаний Камінь в Клівленді 
– провід 11, учасників 62. 

Дальші Мети 
 Заплянувати та перевести Вишкіл Новацьких 
Виховників 2003, та додати практичну 
частину з підтримкою батьків новацтва і 
новацьких виховників з дослідом. 

 Розбудувати виховні матеріяли на новацькій 
веб сторінці, щоб поширити засоби 
виховникам. 

 На підставі гніздових та таборових звітів     
2002-го року, вислати виховникам анкети на     
І-ий ступінь КВ-УПН. 

Пригадую що надання ступеня не є 
автоматичне – прошу після одного року праці 
з новацтвом в станиці або після двох таборів 

вислати анкету до Канцелярії КПС. 
 

Готуйсь! 
 
ст. пл. Кая Нинка, ЛМ 
Діловод новацького вишколу 
vnv@plastusa.org 
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179- та РАДА ОРЛИНОГО ВОГНЮ 
„СВЯТКУЄМО РАЗОМ” 

 
1.  Новацький вишкіл—РОВ #179—відбувся 22-го червня до 4-го липня 2002 року на Писаному Камені.  Назва 

вишколу була „Святкуєм Разом”. 
 
2. Провід РОВ #179: 

Комендантка:  ст. пл. Марта Мудра, Бурх. 
Бунчужна:  ст. пл. Леся Татарська 
Писар:  ст. пл. Андрея Якубович 
Булава: ст. пл. Ляриса Готра ст. пл. Андрій Микита ст. пл. Доріян Федьків  ст. пл. Алекса Мілянич 

ст. пл. Юрій Федорів ст. пл. Кая Нинка, Л.М. пл. сен. Тарас Ковч ст. пл. Орест Сопка 
 ст. пл. Данило Літепло 

 
3. Список учасників: 

 
Максим Артимишин, Ню Йорк  
Марко Бабяк, Вашінґтон 
Ання Березовська, Ню Йорк 
Оксана Буняк, Нюарк 
Христя Вербовська-Шупер, Н.Й. 
Михайло Войтихів, Чікаґо 
Андрійко Дзюк, Чікаґо 
Марія Джуль, Дітройт 
Олена Дятель, Боффало 
Стефко Драбик, Ню Йорк 
Калина Дурбак, Чікаґо 
Лука Екгардт, Кергонксон 
Святослав Єфремов-Кендал,НЙ * 
Адя Ганкевич, Ню Йорк  
Андрій Гарасевич, Філядельфія 
Андрея Геймур, Ню Йорк 
Ксеня Гентиш, Ню Йорк 
Христя Гудь, Філядельфія 
Леся Ґейнор, Ню Йорк 
Олекса Касанова, Ню Йорк 
Маркіян Казанівський, Чікаґо 
Роксана Кобзяр, Ню Йорк 

Андрея Кебало, Ню Йорк  
Алекс Кнігницький, Філядельфія 
Дамян Козбур, Чікаґо 
Олесь Косович, Ню Йорк 
Адріян Кохан, Нюарк 
Адріяна Кузишин, Нюарк 
Маркіян Кузьмович, Ню Йорк 
Александра Легета, Дітройт 
Ляриса Літепло, Ню Йорк 
Михась Масний, Клівленд 
Тетяна Матусяк, Чікаґо 
Олесь Моісеєнко, Клівленд 
Люда Мончак, Оттава, Канада 
Надя Мостович, Вашінґтон 
Ліда Мулик, Ню Йорк 
Марта Налисник, Бостон 
Фуня О’конел, Ню Йорк 
Василь Онуферко, Оттава, Кан. 
Роман Павлюк, Чікаґо ** 
Аля Паславська, Нюарк 
Данило Пелещук, Нюарк 
Адріян Піхурко, Дітройт 

Тамара Плешкевич, Чікаґо 
Христина Попович, Нюарк 
Катя Прибула, Дітройт 
Павло Прочко, Чікаґо 
Адріян Рибак, Ню Йорк  
Ляриса Рибак, Ню Йорк 
Тамара Ричок, Нюарк 
Мая Ріпецька, Чікаґо 
Ляля Роїк, Нюарк 
Христя Семанишин, Нюарк 
Аляна Сосенко, Чікаґо 
Ляриса Ставнича, Філядельфія 
Марко Ткачук, Чікаґо 
Алексанра Федорійчук, Філядельфія 
Дарія Хиляк, Чікаґо 
Ніна Целюх, Пассейк 
Марко Чайківський, Філядельфія 
Рената Шипайло, Нюарк 
 
*не докінчив 
**не перейшов 

 
 
4.  Скількість учасників з поодиноких станиць:   

Боффало   1 Нюарк 10 Бостон 1 Ню Йорк 19 Вашінґтон 2 Оттава   2 
Дітройт 4 Пассейк   1 Кергонксон 1 Філядельфія   6 Клівленд  2 Чікаґо 13 
 

5.   Рамовий порядок дня: 
 
7:00 Вставання, прорух, миття, порядкування 
8:15 Відкриття дня 
8:45 Снідання 
9:30 Гутірка 
10:30 Гутірка 
11:30 Писання завдання 
12:30 Обід 
1:00 Пообідна перерва 
2:00 Роєві зайняття 
3:00 Гутірка 

4:00 Показові види новацьких зайнять 
6:00 Гри і забави/Спів 
7:00 Вечеря 
8:00 Вечірні зайняття 
10:00 Підготовка до сну 
10:30 Нічна тиша 
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6. Скількість часу призначено на кожну тему і зайняття: 
 

Ідейні основи Пласту   1 
Історія УПН    .5 
Виховання і роля виховника  1 
Система виховання новацтва  1 
Фізичний і психічний розвиток дитини 2 
Елементи новацьких зайнять: 
Гра     5.5  
Розповідь    2   
Пісня     5   
Майстрування   4  
Самодіяльна гра   5.5  
Новацький танок   1 

Види новацьких зайнять: 
Сходини    5   
Збірка гнізда    1 
Прогулянка    4.5  
Новацький змаг   3  

Новацький вогник   9.5  
Ляльковий театр   6 
Правильник УПН   1 

Новацькі проби    1 
Новацькі вмілості   1 
Новацький табір   1 
Чар новакування   2 
Плянування в рою (3-місячний плян) 2  
Новацтво в природі   1 
Безпека пластових зайнять  .5 
Різниці і схожости в праці в УПН і УПЮ1 
Співпраця з батьками   1 
Новацька домівка   1 
Виховні матеріяли   1 
Книговедення і звітування 1 

___ 
 71.5 

 
СКОБ!        Готуйсь! 
ст. пл. Марта Мудра, Бурх. 
 
 

РАДА ОРЛИНОГО ВОГНЮ 
168-МА  (ВПОРЯДНИКІВ  132) „ПІД  ВЕЛИКИМ  ШАТРОМ” 

 
1. НАЗВА: 168-ма Рада Орлиного Вогню (Впорядників 132) „ПІД ВЕЛИКИМ ШАТРОМ” 

Присвячена пам'яті пл. сен. кер. Ярослава Пришляка,  
нашого дорогого БРАТЧИКА СЛАВКА 

2. МІСЦЕ і ЧАС:     Вовча Тропа,   23 червня - 4 липня 2001р. 
3. ОРГАНІЗАЦІЯ: Крайова Пластова Старшина в ЗСА 

Референт Вишколу УПН - ст.пл. Марко Матла 
4. ПРОВІД: 

Комендант С.О. Людмила Дармограй  
Заступник С.О. Кая Баранецька  
Бунчужний С.О. Андрій Микита  
Писар Сес. Алекса Мілянич 
Булава: С.О. Надя Кулинич  Бр. Адріян Оришкевич  Бр. Павло Мулик  С.О. Марко Матла

 С.О. Данило Літепло  
Інструктори: С.О. Таня Онищук  Бр. Петро Лїсовський  С.О. Діяна Юрчук С.О. Ляриса 

Баранецька  С.О. Петро Дармограй  С.О. Таня Гарасевич   С.О. Тамара Гарасевич 
5. УЧАСНИКИ: 

Наталка Андрейко 
Вікторія Баранецька 
Ляриса Васильківська 
Юля Вендирворт 
Александра  Гаврилишин 
Славомира Гайвас 
Оля Галібей 
Галя  Гановська 
Андрій Гарасевич* 
Катя Ґейнор 
Антін Дурбак  
вась Дурбак 
Андрея Комічак 

Данко  Коцко  
Дмитро Лебідь  
Александра Качала 
Діянна  Шмериковська 
Інна  Лончина 
Катруся Малаздревич (К) 
Таля Мандзій 
Катя Нагнибіда 
Адріян Павлюк 
Олесь Оришкевич 
Андрея  Попович 
Олеся Ракоча 
Михась Сапієнза 

Орест Сопка 
Тамара Сопка 
Олесь Сосенко 
Діанна Ставнича 
Ніна Фонтана 
Зенон Чорний* 
Дам'ян Шембель 
Ліля  Яворська 
 
* Не перейшли вишколу 
 
(К)  Монтреаль, Канада 
 



 

21 

6. ПОРЯДОК ДНЯ: 
7:00   Вставання, прорух, миття, порядкування 
8:00   Молитва,  підняття прапору,  наказ 
8:30   Снідання 
9:15   Гутірка  

 10.00   Зайняття, гутірки  
 12:30   Обід 

1:00   Пообідня  перерва,  купіль 

2:30   Гутірки, зайняття 
7:00   Вечеря 
8:00   Гутірка 
9:00   Вогник,  вечірнє зайняття 

 10:30   Молитва,  підготовлення  до  сну  
 11:00   Нічна тиша 

 
7. ПРОГРАМА: 
Теми: Години: 
Ідейні основи Пласту 3/4 
Історія УПН, Орлиний Круг 1/2 
Система виховання і роля виховника  3/4 
Фізичний і психічний розвиток дитини  2 
Покривджені діти 3/4 
Безпека 1 
Елементи новацьких зайнять: 
Гра та її значення 13 1/4 
Розповідь 2 1/2 
Пісня,  спів 8 
Майстрування,   рисування 8 
Самодіяльна гра 3 1/4 
Новацький танок 1/2 
Види новацьких зайнять: 
Сходини роя 8 1/2 
Збірка гнізда 3/4 
Прогулянка 7 
Новацький змаг 4 
Новацький  вогник 13 1/4 
Історичні гри 4 

Правильник УПН 2 1/4 
Новацькі  проби 1 1/2 
Новацькі вмілості 1 
Плянування З 
Книговедення 1 
Звітування 1 
Новацький табір 1 1/2 
Новацтво в природі 1/2 
Чар  новакування  (обрядовість) 1 
Церемоніяли 1 
Новацька домівка, майдан 1/2 
Виховні матеріяли, діточа література  1 
Хроніка 1 
Маскарада 2 1/2 
Ляльковий  театр 2 1/2 
Українські традиції 1 1/2 
Новацька Олімпіяда 2 
Зайняття роями 2 
Розмови 1 1/2 
Разом 107 

 
8. ТОЧКУВАННЯ:  1-ше місце Антін Дурбак 

 2-ге місце Катруся   Малаздревич 
 3-тє місце Катя Ґейнор 

9.  ПОДЯКИ: 
Складаю подяку та признання С.О. Наді Кулинич і С.О. Каї Баранецькій за їх постійну і сердечну підтримку. 
Дякую С.О. Андрієві Микиті та Сес. Алексі Мілянич за взірцеве виконання обов'язків бунчужного та писаря, 
та їх вклад в успішне переведення нашого вишколу, як булавні та інструктори. 
Дякую всім інструкторам і прелегентам  згаданих повище за їх віддану працю під час Ради Орлиного Вогню. 
Дякую Крайовій Пластовій Старшині за підтримку. 
Складаю щиру подяку адміністрації оселі Вовчої Тропи, пл. сен. Юрієві Гукові, пл. сен. Маргареті і Левкові 
Ничам, Пані Наді і Пані Емілії Літепло та всім працівникам оселі за їхню дбайливу опіку над нами. 
 

10. ЗАВВАГИ: 
Всі учасники Ради Орлиного Вогню отримали виховні матеріяли для вжитку на таборах та в станицях. 
Проситься Станичних Проводів не одобрювати зголошення учасників, які  не володіють українською мовою. 
Це кривда для юнака/юначки, як також для проводу вишколу. Учасники  вишколу  зрозуміли  матеріял і 
дуже добре вив'язалися зі своїх завдань. Було  дуже  приємно  з  цими  молодими людьми  співпрацювати. 
Завважено, що ця  група себе  виявила надзвичайно щодо пластової постави та вияву ініціятиви. Надіємося 
що свою вмілість та ентузіязм передадуть новацтву на таборах та в станицях. Всім бажаємо успіху в дальшій 
пластовій мандрівці. 
 

СКОБ! - Готуйсь! 
 
С.О. Людмила Дармограй  
комендант 
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ЗВІТ 
ГОЛОВИ КРАЙОВОЇ ТАБОРОВОЇ 

КОМІСІЇ 
 

 
Дорогі подруги і друзі, 

Протягом останнього року Крайова Таборова 
Комісія займалася не тільки переведенням 
успішних окружних та спеціялізаційних таборів 
в Америці, але також разом КТК, Виховний 
Сектор КПС та інші пластуни працювали в 
дружній атмосфері, щоб виконати резолюції нам 
подані ХХV-им КПЗ’їздом.  Ми також починаємо 
конкретні і позитивні зміни в наші технології і 
уважаємо, що це покращить не лиш табори але 
також комунікацію та розширення інформації в 
цілому краю. 

 
Діяльність в 2001р.-2002р. 

7. В 2001р.-2002р. відбулося 9 літних виховно-
вишкільних, 6 спеціялізаційних і 1 курінний 
табір. Таборувало 653 учасників і 175 
булави. 

Оселя                                      Комендант 

Вовча Тропа 
• УПН-ок  „В світ за очі,” ст. пл. Ліса Мілянич 
• УПН-ів „Валгалла,” ст. пл. Тарас Ференцевич 
• УПЮ-ок „Де нас вітер понесе,” ст. пл. Орися 

Зобнів 
• УПЮ-ів „Жертва Прометея,” ст. пл. Данило 

Літепло 
• Старшого УПЮ „Там де нас нема,”  ст. пл. 

Андрій Микита 
• Початковий табір „Природня Забава,” пл. 

сен. Дарка Галабурда 

Новий Сокіл 
• УПЮ-ок, -ів, ст. пл. Даня Снігур 

Писаний Камінь 
• УПН-ок   „Вгадай і Шукай,” ст. пл. Андрея 

Якубович 
• УПН-ів „Світ Великий, а Ми ще Малі,” пл. 

сен. Тарас Ковч 
• УПЮ-ок „Сторожі на Майбутнє,” ст.пл. Марія 

Захарій 
• УПЮ-ів  „Залізна Острога,” ст. пл. Тиміш 

Коритко 

Зелений Яр 
• УПН-ок, ів, ст. пл. Ляриса Бабій 

Зимовий гірсько роверовий табір, пл. сен. 
Марко Якубович 
Гірсько роверовий табір, пл. сен. Тарас Ковч 
Морський, ст. пл. Юрко Морачевський 
Водно Мандрівний,  ст. пл. Ігор Павлюк 
Лещетарський, пл. сен. Андрій Галяревич 
Зимовий Мандрівний, ст. пл. Діяна Юрчук 
 

Табеля таборової статистики подана при кінці 
звіту. 

Нині, веб-сайт Пласту-ЗСА не лиш діє, але 
постійно подає новини та таборові анкети, дати 
та інформації про різні табори, обіжники осель, 
таборові знимки та різні цікаві інформації.  
Таборові організатори можуть швидко подати 
потрібні інформації та оголошувати якінебудь 
зміни на таборовій веб сторінці.  КТК розуміє, 
що не кожний член Пласту в ЗСА має доступ до 
Інтернету і тому працює щоби передати 
інформації усім якнайшвидше. 

Виконання резолюцій та рекомендацій КПЗ 
2001-- 

• Всі окружні табори були три тижневі 

• Почалося видання інформативних летючок 
про оселі. Постараємося, щоб на другий рік 
кожна оселя мала свою летючку. 

• КПЗ зобов’язав, щоб подбати, щоб члени 
проводу і булави таборів мають мати 
відповідні кваліфікації.  Протягом останнього 
року був брак вишколених виховників. 
Члени КТК і Виховний Сектор КПС 
координують між собою, шукаючи нові і 
цікаві ідеї щоби заохотити молодь до 
виховної праці. 

Плян діялности на 2002р.-2003р. 

 Організаторам і комендантам наших таборів  
бракувало вишколених виховників цього 
року.  Тому, члени КТК і Виховний Сектор 
КПС координують свою працю, щоби 
розв'язати цю проблему і заохотити ново-
вишколених виховників до таборової праці. 

 З виїмком одного випадку порушення 
правила щодо алькоголю і наркотиків, „zero 
tolerance policy” діяла.  Але цей виїмок 
показав, що потрібно передумати 
консеквенції порушення щоб ОТК разом з 
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Виховним Сектором КПС могли відповідно 
полагодити ситуацію. 

 Нова веб сторінка швидше розсилає 
таборові інформації і додатково дає 
організаторам таборів змогу швидше 
висилати в край оголошення про табори.  
Хоча, в багатьох ситуаціях не всі члени 
Пласту мають потрібні інформації, КТК 
працює над тим,  щоб скорше розіслати 
таборові інформації в край до кожного 
члена Пласту. 

 Заохотити УСП і УПС організувати нові, 
різноманітні спеціялізаційні табори протягом 
цілого року.  Також, заохочуємо неактивних 
куренів УСП і УПС до пластової праці підчас 
окружних таборів щоб провадити короткі 
семінарі в їхній спеціялізації. 

Тентативний таборовий календар на 
2002р.-2003р. 

12/25-31/02 Зимовий гірсько-роверовий 
табір 

12/25-31/02 Лещетарський Табір 

12/25-31/02 Зимовий Мандрівний Табір 

6/21/03-7/4/03 Вишкіл УПН 

6/21/03-7/5/03 ЛШ і ШБ 

7/5-26/03 Окружні виховно-вишкільні 
табори: Вовча Тропа, Новий 
Сокіл, Писаний Камінь, 
Зелений Яр 

8/2-9/03 Вишкіл УПЮ 

8/2-16/03 Спеціялізаційні Табори 

 
СКОБ! 
 
ст. пл. Андрій Нинка, ЧМ 
Голова КТК 
KTK@plastusa.org 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Пластові табори 
9/1/01-9/1/02: 

 
Вовча Тропа 
 УПН-ок 66 
 УПН-ів 80 
 УПЮ-ок 75 
 УПЮ-ів 62 
 Старший Юнацький 22 
 ------------------------------- 

 таборовики  305 
 булава   61 

Новий Сокіл 
 УПЮ-ок, ів  31 
 ------------------------------- 

таборовики  31 
булава   8 

Писаний Камінь 
 УПН-ок  49 
 УПН-ів  40 
 УПЮ-ок  41 
 УПЮ-ів  45 
 ------------------------------- 

 таборовики  175 
 булава   45 

Зелений Яр 
 УПН-ок, ів  23 
 ------------------------------- 

таборовики  23 
булава    5  

Зимовий гірсько-роверовий 6 
 булава   4 
Гірсько-роверовий  10 
 булава   10 
Морський   37 
 булава   19 
Водно Мандрівний  9 
 булава   8 
Лещетарський   80 
 Булава   24 
Зимовий Мандрівний  10 
 Булава   6  
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ЗВІТ ДІЛОВОДА ГОСПОДАРКИ 

 
за час від 1-XI-2001 до 31-Х-2002 

 

1. Загально - У звітовому часі, головним 
завданням діловода господарки було 
контролювати видатки КПС і стримати 
дефіцит.  В майбутньому, може буде нагода 
збільшити приходи. Беручи під увагу, що 
приходи з членських внесків (котрі є тяжко 
підвищити) є головним приходом КПС, 
знайти змогу значно побільшити приходи з 
інших джерел (наприклад, з добровільних 
датків) не буде легко.  Тому, нова каденція 
КПС рішила зосередити свої зусилля на 
контролі видатків в нижче поданих 
категоріях: 

1.1. Телеконференції – Пленуми КПС та 
сходини різних секторів були донедавна 
проваджені телеконференціями котрі 
часто коштували понад $500.  Тепер 
знайдено систему яка не тільки дуже 
добре працює, але головно, є 
дешевшою.  Одинокі кошти тепер 
пов’язані з телеконференціями є 
телефонічні видатки котрі члени КПС 
подають на асиґнатах, і до часу цього 
звіту, ці кошти є мінімальними. 

1.2. Кошти пленумів - Пленуми КПС були 
донедавна часом проваджені в готелі, 
де кошти, навіть беручи під увагу 
декотрі знижки, були відносно високі. 
Придбано нове безкоштовне 
приміщення, та доставу харчів за 
мінімальну ціну. 

1.3. Друкування/копії/пошта – Як 
подано в деталях нижче, завдяки тому, 
що майже вся кореспонденція поміж 
членами КПС та кореспонденція з краєм 
(включно з „Пластовим Листком”) 
провадиться е-поштою, кошти пов’язані 
з друкуванням, копіями та з поштою 
були значно знижені.  

1.4. Канцелярійні видатки - Господар 
зорганізував та подбав, щоб  канцелярія 
одержала задармо відносно новий 
комп'ютер, друкач, факс машину та два 
сканери, та рівнож подбав, щоб всі ці 
машини добре працювали. 

1.5. „Workers Compensation Insurance” - 
Господар перевірив страхове 
забезпечення  для пластових робітників, 
і показалося, що КПС за минулі роки 
значно переплатила за це страхування.  
Після поправки, господар „виторгував” 
річну знижку коштів з понад $3,000 
річно на менше як  $2,000 річно, та 
дістав кредит за минулі роки, на понад 
$5,000.  Також показалося, що більшість 
(понад 90%) кошту цього страхування 
покривало робітників на Вовчій Тропі та 
на Новому Соколі, а не робітників КПС.  
Коли кредит зужиється, дальші кошти 
будуть пропорційно поділені між ОТК-ми 
Вовчої Тропи, Нового Соколу та КПС-ою.   

1.6. Бюджети – за вимогою голови КПС, 
кожний діловод в КПС приготовив та 
представив бюджет  голові та 
господареві.  Ці бюджети були 
затверджені на пленумі.  Кожний 
діловод мусить того бюджету 
дотримуватися, і тільки пленум може 
підвищити затверджену суму.  

2. Бухгальтерські книги –  
2.1. Згідно з резолюціями КПЗ‘їзду, 

незадовго після того коли господар 
перебрав книги від попереднього 
господаря, усі фінанси КПС були 
переведені на комп’ютерську систему 
„QuickBooks” яка є прийнятою системою 
для сучасних бизнесів. 

2.2. Згідно з резолюціями КПЗ‘їзду, господар 
найняв професійну бухгальтерську 
фірму щоби приготовила звіт „Form 990” 
до IRS.  

3. Веб-сайт/е-крамниця/е-пошта – згідно 
з вимогами голови КПС, діловод господарки 
подбав  про нову адресу на Інтернеті для 
вжитку Пласту в Америці (www.plastusa.org), 
та подбав щоб власником цеї адреси був 
Пласт–ЗСА.  Додатково, господар подбав 
щоб нова адреса була приміщена на сервері 
за приступну ціну.  Господар взяв до помочі 
пластуна Чорноморця Юрія Кузьмича та 
Ореста Пенцака, щоб помогли 
координувати, збудувати та провадити 
новим веб-сайтом та крамницею.  Господар 
також подбав, щоб кожний член КПС мав 
свою індивідуальну  е-поштову адресу на 
пластовому сервері. 
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4. Крайова комунікація – Разом з новим 
веб-сайтом, господар створив систему 
комунікації КПС з краєм, тобто вживаючи е-
адресар для розсилки пластових новин – 
(Plast Mailing Lists).  Тим способом КПС може 
швидко, легко та дешево комунікуватися з 
краєм.  Вживаючи ці е-адреси, котрі також є 
на веб-сайті, хтонебудь в краю може легко 
контактуватися з КПС. 

5. Відзнаки вмілостей/однострої – разом з 
головою, господар організує закуп 
пластових одностроїв.  В справі відзнак 
допомагає Орест Пенцак, а в справі 
одностроїв допомагає Стефан Ганкевич.  
Відзнаки повинні бути готові до продажі в 
пластовій е-крамниці до кінця року, а 
однострої до весни, 2003. 

6. Поважні давні довги – оперативні 
фінанси теперішньої каденції КПС були під 
неґативним впливом деяких несподіваних 
довгів та незатверджених видатків.  Це 
включало заплату за деякі числа „Юнака” та 
„Готуйсь” з попередніх років (понад 
$17,000), заплату за 4 роки телефонічних 

видатків діловода з попередньої каденції, 
(понад $3,000), заплату за незаплачені 
членські внески Пласту до різних організацій 
(понад $1,000), незаплачений довг ОТК за 
вишкіл (понад $1,500). Разом – понад 
$22,000.  З тієї суми, $18,000 було 
заплачено з резерв, а решту рішено 
заплатити з оперативних фондів теперішньої 
каденції.  Очевидно, ці несподівані довги  
причинилися  до трудного фінансового 
стану з якого ми щойно тепер виходимо.  

7. Визначні приходи: Конечно при цьому 
згадати,  що Комітет 50 ліття (котрий 
оперував за час попередньої каденції) 
передав теперішній каденції фонди в сумі 
понад $24,000  разом з деяким майном 
(книжками і т.п.) яке ще принесе 
додатковий заробіток. 

 
СКОБ! 
 
пл. сен. Тиміш Гнатейко, ЧМ 
Діловод Господарки і Фінансів 
financy@plastusa.org 

 

Датки на Пласт 
Пожертви, які вплинули від 8-го січня 2002р. до 31-го грудня 2002р. 

  
$1,500 Всеволод Гнатчук 
$1,000 Курiнь "Червона Калина" 

$500 Toвариство "Провидіння", Тиміш і Аня Гнатейко 
$250 Аlcoa 
$240 Iгор Микита 

по $200 Всеволод Гнатчук, Ігор і Віра Микита 
$191.58 Гурток "Чайка" УПЮ-ок в Нюарку (перейшов до УСП I залишенi грошi переслав на Пласт) 

 по $100 Др.Филип i Володимира Демус в память св.п.Теодора Яцкова, Володимир Корнага в пам'ять св.п. 
Олега Венґерчука, Хор „Думка" 

 по $100 "Пластова Коляда на веб-сторінці" о. Іван Кащак, Борис Вірстюк, Др. Арета Підгородецька 
$70  Віктор Лебедович 

по $50 Володимир Шевчук, Маруся Головінська-Чен, Андрій Бігун, Леся Бігун 
по $35 о. Іван Кащак, Марта Коломиєць-Яневська, Борих Люшняк, Ігор Гайда, Оксана Сидорак, Андрій 

Юзенів 
по $25 Василь Саляк, Олекса Біланюк, Зенон Балабан, Любов Маринюк, Петро Миськів 
по $20 Богдан Домбчевський, Володимир Пилишенко, Петро Косел, Марта Ярош 
по $15 Олена Сацюк, М.Ігор Мілянич 

$12  Богдан Турченюк 
по $10 Христина Турченюк, Владика Стефан Сулик, Михайло Белендюк, Юрій Бойчук, Марія Храплива, 

Катя Портер, Роман Процик, Іван Ґула, Віра Андрушків, Ірка Кобзяр, Марія Почтар, Уляна 
Глинська 

по $5 Александра Грицак, Ярослава Лабка, Ігор Раковський, Дамян Пакула,Всеволод Петрів, Остап 
Винник 

$6,053.58  Разом 

Дякуємо!   




